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ZUWACHS 2006 CROISSANCE 2006 CRESCITA 2006

Glas I Vetre I Vetro

15413 Fussbecher Glas (transparent), bemalt, emailliert Abiewappen von St Gallen und Maiglöckchen. Datiert 1B7B 25 cm.

M-105571 Bieiglas Glas. Stange, «Hürlimann Lager». 3 dl, geeicht, Familie Hiirlimann. Zürich Um HO IB cm. 8 6,5 cm.

M105572 Bieiglas. Herkunft Zünch Glas Tulpe. «Hürlimann lager», 3 dl, geeichl Bastal Sahm 8 Co Um 2000.10 cm. 8 8 cm.

-1055J3 Bieiglas. Glas Mit Heokel, «Rugeli» odei «Chübeli» genannt. «Hürlimann». 3 dl, geeicht Familie Hurlimann Zürich. Um 135010 cm 8 0,5 cm

.M-105571 Humpen Bierkrug Sleingul. «Hürlimann Bier», 11, geeicht Familie Hurlimann Zürich 1900 -105010,5 cm. 810,5 cm

105575 Oeckelhumqen Steingut «Hurlimann Bier», 1 dl, geeicht, Deckel mit den Initialen «PS» Familie Hürlimann. Zürich. 1300 -105015 cm. 8 3,5 cm.

105576.1-2 Glas Herkunft Zürich. 2 Slück. Glas Mit Aufdruck «H1IIEZ», «Virgin ICE TEA», 3 dl, geeicht. Um 200014,5 cm 8 6,5 cm.

105577.1-2 Glas. Herkooft Zürich. 2 Slück. Glas. Mit Auldiuck: «Coca-Cola», «MORGA Ice-Tea» 3 dl, geeicht Hm 2000.14,5 cm. 8 6,5 cm.

Mf 05578.1-2 leeglas. Herkunft Zünch. 2 Stück Mit leeglashalter aus Holt, aus Melali. 1958 -1980.

Keramik I Céramique I Ceramiche

.M-38407 Vase Keramik. Ronde, bauchige Fmm, grau-braune Farbe mit Gittermusler lhayngen Hm 1950 28 cm fl 30 cm

.M-99251 Teller Fayence Im Spiegel Vase mil stilisierten hlieoahohcheo Blumen in Blau, Gelb und Hol Maike Mano Mascarm Mullen; Hm 1955.2.5 cm B 21,1 cm.

.M-99252 Teller. Fayence Im Spiegel diverse stilisierte Blumeo in Blao, Gelb uod Rot Marke Mario Mascaiin. Multenz. Um 1955.2,5 cm 8 21,1 cm.

.M-99253 Schale. Steinzeug, glasiert gestreckt halbkugellörmig aof zylindrischer Fusszarge, Mattglasur beige Marke Mario Mascarm. Muttenz lim 1955 -1960 7,3 cm 8 9,6 cm.

M-83254 Henkelkrug. Steinzeug, glasiert bauchig, zylindrischer Hals mit kleinem Ausguss, kleiner Henkel, beige glasiert Marke Mann Mascarm Mottenz Um 1955 -196015 cm fl 12,8 cm

M 99255 Henkelkwg Steinzeug, glasiert bauchig, zylindrischer Hals mit kleinem Aosgoss, kleiner Henkel, Laufglasur blau Marke Manu Mascaiin Muttenz Um 1055 -1960 25,3 cm. 8 21 cm.

M-99256 Henkelkrug Irdenware, engobierl, glasiert zyliodrische Form, konkau eingezogen, nach oben breiler, Ausguss im Mundungsrand Marke Margril linck-Daepp Um 1950 - 196D. 25,2 x 17,5 cm. fl 11,7 cm.

i257 Flaue (Geschirr). Irdenware, engobierl, glasiert, quadratisch, abgerundete Ecken, Musiknute und Stimmgabel mil Schwingungen. Maike Margril Linck Oaepp Dm 1956 -1960.2,5 x 23 x 22,5 cm

1258.1-4 Kaffeetasse Untertasse 4 Stuck Irdenware, engnbierl, glasiert Paar, gelb, innen weiss über durchscheinendem Dunkelbraun Marke Margril linck-Daepp Um 1358 -1966.

259 Henkelkrug. Irdenware, engobiert, glasiert, bauchig, aul eingeschnürtem Fuss, schmaler hotter Hals, Ausguss im Mundungsrand Marke Margril linck-Daepp Um 1950 -1960 26,6 x 13 cm. 815,3 cm.

260 Schale Irdenware, engobierl, glasiert glatt, gemeldet aul zylindrischer Fusszarge aussen donkelbraon, innen blau Marke lllargiil linck-Daepp Dm 1050 -1960 6,0 cm. fl 29,2 cm

261 Schale Irdenware, engnbierl. glasiert glatt, gemuldel aul zylindrischer Fusszarge, dunkelbraun mit Kreuzmniiv Maike Margril linck-Daepp. Dm 1050 -1966.19,3 cm 8 48,5 cm.

262 Henkelkrug Irdenware, engnbierl, bemalt, gebaucht kegelförmig, konische Ausgusstülle, kleiner Rondhenkel, blau Pierrette Favatger Um 1956 -1960 34,5 cm. fl 15 cm.

M-39263 Platte (Geschirr) Irdenware, engobiert. bemalt Ouerrechteck mil abgerundeten Ecken, Dach, bemall mit sudlicher Landschaft Pierreite Favarger Um 195518,7 x 34 x 1,6 cm.

M-99264 Pialle (Geschirr) Irdenware, engnbierl, bemall, quadratisch, abgerundete Ecken Band gelb, Spiegel mit grauen Linien und Feldern Pierrette Favarger Um 1955 -1960 2,4 x 20,0 x 20,5 cm.

265 Henkelkrug. Irdenware, engobiert. bemall, birnlnrmig, konische Ausgusstulle, kleiner Rundhenkel Deckel, weiss Pierreite Favarger Dm 1059 -1960.20,5 x 17,5 cm. fl 12 cm

.M 99266 Henkelkrug Irdenware, engnbierl, bemalt, zylindrisch, nach ubeo hioteo leicht, vom zum Ausguss stark ausladend gestreut Pierrette Favarger Dm 1950 -1960 22,3 x 18,3 cm.

.M-99267 Röstiplalle. Sleinzeug, glasiert, rund, gemuldet, hlau bemall aul Grauweiss, halbseitig zusätzlich glasiert Marie-France Bitz. Um 1987 5,5 cm. 135,7 cm

268 Kucbeoplalle Irdenware, eogubiert, geritzt rechteckig, abgerundete Ecken, braun engobiert, peritile, boote Feigen Hanoi Ruchlt Um 1960 2,5 x 31,0 x 16,3 cm.

#89269 Schale Irdenware, engobiert. glasiert oval, kumsch, Aulbaukeramik, innen gelb, aussen graogion gesprenkelt signiert Hilde Wyss. Um 1956 -1960.9,2 x 13,5 x 7,7 cm.

.M-93270 Teller Irdenware, engobiert, bemalt Dach, Wulslrand, Hahn in Grün aul relem Grund, RücKaufseite Anthrazit, signiert Andre Louis freymend Um 1350 -10601,3 cm fl 20 cm

M-99271 Schale Sleinzeug, bemall, glasiert gemuldet, mandelförmig, aussen gelbbraun, innen hunier stilisierter Hahn Marke Bapperswiler KAUFeramiKaul Um 1956 -1960.4,9 x 18,9 x 11,4 cm.

M-99272 Henkelkrug Irdenware, engnbierl, glasiert zylindrisch, schmaler Hals und Ausguss, dunkelhraun/grau glasiert Schweiz. Um 1988 -1990.14,5 x 11 cm. 8 9,4 cm.

273 Figur Porzellan sitzender Violine spielender Mann, weiss glasiert. Einst Gunter Thorigen Datiert nach Marke 1070 28 x 21,5 x 16 cm.

M-99665 Figor. Porzellan, bemalt Schreilende Dame in beigem Hock, rosa Überkleid, mit scbwaizem Cape ood Molf Kilchberg-Schooren Porzellanmanufaktur Um 1778.12,1 cm.

Edelmetall I Orfèvrerie I Orificefia

.1/1-98179 Löffel (Besteck) Silber, geschmiedet ovale Lalle, zungenförmiger Stiel mil Mittelgrat. Marke Johann Jakob Lang Marke Zolingen Um 1759.18,3 cm 34 g.

M-99180 Löffel (Besteck) Silber, geschmiedet ovale Lalle, spatenlormiger Stiel mit abgelaster Kante IMM (unbestimmt) Neuenbürg (Kanton) Um 1780 20.7 cm. 45.8 g.

181 Löffel (Besteck) Silber geprägt ovale Lalle, lanzeltlürmiger Stiel, Slielabschluss mit geplagtem Muskelenschutz Maike Silherwarenlabrik Jezler 8 Cie. AG Schaffhausen Dm 1950 21 cm 66,4 g

.M 99182 Messer (Besteck) Silber, geprägt, lanzettförmiger Stiel, Slielabschluss mit geprägtem Musketenschutzen Marke Silberwarenlahnk Jezler 8 Cie AG Schallhausen Um 1959 24,2 cm. 78,5 g.

J-99183.1-2 Löffel (Besteck) Gabel (Besteck) 2 Stuck Silber, geprägt. Mit Filet und Dreipassabschluss, Muster Nr. 38 «La Suisse» Marke Silherwarenlabrik Jezler 8 Cie AG Schalfhausen. Um 1350

184 Gabel (Besteck) Silber, geprägt vierzinkig, zungenförmiger Stiel mil Maierisli, Musler Nr. Marke Silberwarenfabrik Jezler 8 Cie Schallhausen Um 1300 20,7 cm. 59,4 g.

M-99185 löllel (Besteck) Silber, geprägt Schützenverein eilomtige Lalle, lanzeltlürmiger Sliel mil geplagtem Karabiner und lurbeeizweig Silherwarenlabrik Sternegg AG Schalfhausen Danen nach Inschrift 1933 21,7 cm. 59,7 [

.M-091861Î Löllel (Besteck) 2 Slück. Silber geschmiedet eiförmige Lalle, Stiel mit Spaten und abgelaster Kante, graviert «JR» Luzern 1850

lM 99187 Löllel (Besieck) Silber, geschmiedet evale lalle, Stiel mil Spaten, seillich abgelast Marke Franz Jaknb Zully Sursee Um 179D 28,7 cm 54 g

IM 99188 Tee. Kaffeelöffel Silber, geschmiedel. Schulzen und Jagdmntive eiförmige Lalle, Stiel mil Spaleo, gravierter Pleil mit Bogen, Wappen Waatlt Marke Gely Frères lausanne Um 182015 cm 20,5 g

189 lee-, Kaffeelöffel Silber, geprägt eiförmige Lalfe, zungenförmiger Stiel (Baguettemuster). Gesellschallsemblem Maike Silberwarenfabrik Jezler 8 Cie Schaffhausen Um 130015,5 cm 22,4 g.
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LM 99190 Kenfitiirelnllel Silber, geprägt Studentenverbindung runde Lalle, zungenförmiger Stiel mit Perlen, Muster 23 «Perlen», grav «Lnuis» Marke Silherwarenlabrik Jezler 8 Cie. AG Schalfhausen Um 135614,5 cm 21,1 g

Kaffeelöffel. Metall, geprägt eilörmige Lafle, Stiel mit geprägter Ansicht Resteckfabrik SDLA Emmeo. Maike Sola Emmen. Um 1950 -1975.14,3 cm. 31,0 g.

LM 99192 Tee
-,

Kaffeelöffel. Melali, geprägt Sonntagsschule eiförmige lalle, Stiel mil geplagtem Wappenschild Allnltetn (Zurich) Marke Sala Emmen Daliert nach Inschriit 1975.14,5 cm. 31,7 g.

Serviettenring Silber, geprägt rund, zylindrisch, Friese von Bippen und Perlen mit Blattmnliv, grav «Manuela» Marke Silberwaienlabiik Jezler 8 Cie Schalfhausen Dm 1908 3,3 cm. 8 4,7 cm

Pokal Herkunlt 2unch Silber, gedrückt, uheihammeii gewölbter Foss, Schalt Beckig mil «G», gemutriete Kuppa, ubeihammerl. Marke Meisler Silber AG. Zürich Datiert nach Inschrill 3 Sept. 18516,5 cm D 7,6 cm. 93.4 g.

LM-99195 Serviettenring Metall, versilbert lelldenkmal. rund, zylindrisch, glatt mit geprägtem Medaillon Teil Denkmal Alfdorf Datiert oach Inschrift 1895.3,4 cm 8 4,8 cm 52,3 g.

1M-99196 Schnapsbecher. Aluminium. Landesausstellung CH 1939 rund, knmsch ausladend, ubeihammerl. Datiert nach Inschriit 1939.4,9 cm. 8 4,4 cm.

liscbglncke Silber, gedruckt Silberglocke mit Holzgrill, graviert «GOLDSCHMIEDE ZINSSIAG1868-1968» Walter Zinsstag Scheibler Basel Datiert nach Inschrift 1966.3,8 cm. 8 3,3 cm

Mnkkalulfel Silber, geprägt eiförmige Lalle, lanzettförmiger Stiel mil Randwnlst, Firmensignet «FEflAG». Marke Sola Emmen. Um 1966.11,8 cm. 17,1 g.

Weihwassergelass Kopier, gehämmert, versilbert Kreuz in hochrechteckigem eben halbkreisförmigem Feld, balbkugelformiges Decken Goldschmied: Meiorad Burch Korrodi luzern Um 193119 x 8 x 6 cm

LM 992G7 Weihwassergelass. Kupier, gehämmert versilbert «JHS mit Kreuz», gehämmertes, kalotlenlörmiges Wasserbecken Burch Korrodi Luzern. Dm 1936.13,8 x 8,2 x 7,2 cm. 119,1 g.

1M-992D8 Dessertgabel Herkunft Lausanne Silber, geprägt vierzinkig, Spatenmuster mit Faden, Spatenruckseile gravier! «EC» ligierl. Um 188017,0 cm. 38,5 g.

LM-992D9 Löffel (Besteck) Silber, geschmiedet Eiförmige Lalle, Spalenmuster, rückseitig graviert «NE» Marke Franz Lunger Marke luzern Um 1025 -1829.2D,B cm. 48,6 g

LM-93210 Lullel (Besteck) Silber, geschmiedet Eilörmige Lalle, Spalenmuster mit Faden. Marke Franz Carl Bucheli. Marke luzern Um 1798 -1799 21,2 cm 66,0 g

löllel (Besteck) Silber, geprägt. Schützengesellschafl (Verein) lilnrmige Lalle, zungenförmiger Stiel Wappen und Ansicht Kusnacht ZH geplagt. Marke Silherwarenlabrik Jezler 8 Cie Schallhausen Dm 1966-1820.20,9 cm. 06

lemelöllel Silber, geprägt breite Lalle, Stiel zungenlürmig, genlll mit Kartusche und Blütenstaude Marke Silherwarenlabrik Jezler 8 Cie Schalfhausen Um 1900-1910 22.2 cm 73,8 g.

LM-99213 Kunhturelollel Silber, geprägt eilörmige Lalle, Stiel mit gepiagtei Ansicht Besteckfabrik SOLA Emmen Marke Sola Emmen Datiert nach Inschrift 195813,3 cm. 26,8 g.

LM-99214 Schützenbecher Silber, gedrückt, ubeihammerl Schützenfest (eidgleicht geschwellt, übernommen innen vergoldet, «EIDG SCHÜTZENFEST LUZEBN1939». Marke Felix Holand Marx Luzern. Datiert nach Inschrift 1339 8,8 cm B 6,5 cm 67,8

LM 9921612 Lullel (Besteck) Gabel (Besteck) 2 Stuck Silber, geschmiedet, graviert Schützenlest (eidg JSchülzengabe, 111 Fedeial Vaud 1836 Marke Gely Frères Marke lausanne Datiert nach Inschrift 1836

LM 99217 Suppenschopler Silber geschmiedet runde Kelle, Stiel im Ansatz Silber, dann Holz gedrechselt Marke Johaon Georg Wörpel Lichtensteig Um 1630 35,5 cm. 97,7 g.

LM-99218 Scholzenbecher Silber, gedruckt gepresst Schützenfest (eidg )Hau(ebecher, [elidierter Mündungslrien «IG SCHÜTZENFEST LUZERN 1901» Marke Jnbann Karl (Silvan) Bussard Marke Luzern Daliert nach Inschrift 19818,3 cm. 8 7,6 cm 118,8 g

Scbülzenpukal Silber, gedrückt, gepresst Schützenfest (regional) gewölbter Fuss, Knaul mil Kantnnswappen, zweistufig ausladende Kuppa Maike Silberwarenfabrik Jezler 8 Cie AG Schalfhausen

15013,8 cm 8 8,2 cm. 120,6 g.

'ukal (Preis) Herkunlt Fiauenleld Silber, gedrückt, überhammert Automobil Club Schweiz ttempelenloimigei luss, facettierte Kuppa, «ACS SEKT ST GALLEN APPENZELL»

larke Silherwarenlabrik Jezler 8 Cie AG. Schallhausen. Danen nach Inschriit 1026.19,2 cm. 0 7,3 cm. 153,2 g.

ee-, Kalleelollel. Silber, geschmiedet, geprägt, eilörmige Lalle, Spatenmuster mit Faden Marke Dnmmikus Agnelli, Witwe Maike St Gallen Um 1830 - 185D. 15,7 cm. 13,4 g.

'ee-, Kalleelollel Silber, geschmiedet, geprägt eilörmige Lalle, Spalenmuster mit Faden Marke Cenrad Steiger Um 1830 -1850.15,7 cm. 19,4 g.

gesagt durchbrochene runde Kelle, hochgezogener, lanzettförmiger Stiel Marke Johaon Budolf I Walleb Marke Basel Um 1828 -1030.13,5 cm 18,4 g.

öllel (Besteck). Silber, geschmiedet, eiförmige Lalle, zungenförmiger Stiel, rückseitig gravierl «AB». Maike Johann Geurg Wörpel. Lichleosteig. Um 1826 -1636.28 cm. 36,6 g

öllel (Besteck). Silber, geschmiedet eiförmige Lalfe, zungenförmiger Stiel, rückseitig gravierl «E Seh /1679» Marke Hermann Manici lichtensteig Datiert nach Inschrift 1879 21 cm 41,1 g

ollel (Besteck) Silber, geprägt eilörmige lalle, Stiel mit Spaten, graviert «GS » Marke Silherwarenlabrik Jezler J Schaffhausen. Um 1880 21,3 cm 46,1 g

öllel (Besteck) Silber, geschmiedet eilörmige Lalle, Sliel mil Spaten, graviert «E.B.». vielleicht Johann Jnsel Jud Witwe Gossan Um 1856 28,9 cm. 37,7 g.

nllel (Besteck) Messing, geprägt, eiförmige Lafle, Stiel mit Spaten, «Manschette» beim lalfenansalz Verkäuler Marke Peter freuler Glarus Um 1850 20,7 cm. 35,1 g.

iL Messing, geprägt, eilörmige Lalle, Sliel mil Spaten, «Manschelle» beim Lallenansatz. Verkäufer Marke Pelei freuler Glarus Um 1B5D 14,5 cm 1U,1 g

it. vierzinkig, lanzettförmiger Stiel mit liinfpassigem Abschluss, graviert «CK», keine Angabe Burch Korrodi Um 1930 -1940.17,7 cm. 44,3 g

iluflel Silber gescbmiedel eiförmige Lalle, Spaten, rückseitig graviert «JD» Marke Weinlelden Um 183013,2 cm 9,9 g

/ Crémier Silber, geschmiedet, mcnlieri balusterlöimig mit huchgezngenem Ausguss, geschwungener Henkel Marke Gely Frères Marke Lausanne Dm 162016 x 18,5 cm B 8 cm. 256,4 g

über, geschmiedet, muntiert. Halbkugellnrmig, durchbrachen, fuss glockenförmig, 2 setti. Henkel, Glaseinsatz Marke Gely Frères Marke lausanne Um 1828.13,8 x 10,3 cm. 813,8 cm. 436,6 g

1-99234 Zuckerzange. Silber, geschmiedet, muntiert Pinzelle mit muscbelluimigen Enden, hinten halbrund mil Slernmedaillnn Marke Gely Frères Marke Lausanne Um 1625 - 1930 12,8 x 3,3 x 2 cm. 29 p.

öllel (Besteck) Silber, geschmiedet Lalle breitoval, zungenförmiger Stiel mit «Nase», Besitzermarke (Wappen) Marke Philipp I Frey Marke Schallhausen Um 176617,4 cm. 34,5 g

öllel (Besteck) Silber, gescbmiedel, graviert Dvale lalle, kurzer Stiel mit Spaten, ruckseilig gravierl mil Hocaille ond «BL». Marke Fridolin Schmid Marke Claras Um 1768.16,7 cm. 39,9 g.

öllel (Besteck) Silber geschmiedet Dvale spitz zulaufende Lalle, lanzettförmiger Stiel, graviert «H L.» Marke Caspar Anton Gallall. Marke Glarus Um 1830 21,6 cm 51,4 g

öllel (Besleck). Silber, geschmiedet, geprägt Ovale Lalle, Stiel mit Spalen und faden, graviert «VD» Marke Just Freuler Marke Glarus Um 1838.21,1 cm. 58,3 g.

ee-, Kalleelollel Silber, geschmiedel Ovale spitz zulaufende Lalle, lanzettförmiger Stiel Marke Caspar Anton Gallall Maike St. Gallen Um 193813,2 cm 9,2 g.

tl (Besteck) Silber, geschmiedet, graviert Eilörmige lafle, lanzeltlürmiger Stiel, rückseitig in Schild graviert «LI » Marke Jnhannes Kunz Stala Um 1836.18,4 cm. 26,4 p.

nllel (Besteck) Silber, geschmiedet, gravieil Ovale Lalle, Stiel mit Spaten, rückseitig graviert mit Hncaillekartusche «LM» CP (unidenlilizietl) Um 1)70 20,9 cm 48,7 g

LM 99242 Löllel (Besteck) Silber, geschmiedet Eiförmige, spitz zulaufende Lalfe, Stiel mit Spalen Marke Juli Vogt Amnswil Dm 1850 21,1 cm 49,4 g

öllel (Besteck) Silber, geschmiedet Eiförmige lalle, Sliel mil Spaten, ruckseilig graviert «CSb » Marke CAB unidentilizieit Um 1825 -1858 26,8 cm. 41,7 g.

öllel (Besteck) Silber gescbmiedel Eiförmige lafle, Stiel mil Spaten, ruckseilig gravieil «BC / AMBb» Ischopp Um 1825 -1858 22,4 cm. 53,4 g.

LM 99245 Gabel (Besteck) Silber, geschmiedet vierzinkig. Stiel mil Spaten, der Mittelgrat aulweist Marke Julius Burgi Bischnlszell Um 184D -1850 20,5 cm 54,1 g

öllel (Besteck) Silber, geschmiedet eiförmige Lalfe, lanzettloimiger Stiel, Monngrammgravur «AB » MCa unidentilizieit Dm 1825 -1958 21,7 cm 31,2 g.

öllel (Besteck) Silber geschmiedet eilörmige Lalle, lanzettförmiger Sliel, Monogrammgravur «AD» Maike 0 fl Perrola Bapperswil Um 1850 -1875 21,3 cm 24,2 g

öllel (Besleck) Silber, gescbmiedel, gravierl eilörmige Lalfe. lanzettförmiger Stiel, Mooogrammgravur «AI» in Kartusche zugeschrieben David I Schelhaas Zürich Um 1846 22 cm 34,2 g.

'ee-, Kaffeelöffel Silber, gescbmiedel eilörmige lalle, lanzettloimiger Stiel, Mniiogiammgiavur «A'B» beliehen Marke Bertschi Um 185B. 15,2 cm. 15,8 g.

Henkelschale Silber, gescbmiedel, vergoldet halbkugellnrmig auf eingezogenem Fuss, zwei S förmige seil! Heokel, vergoldet Marke Nicolas Mallhey Maike Neoeoburg Um 1788 -1725.5,7 x 14,3 cm 818,3 cm. 124 g

LM 992761B Mnkkalullel 6 Stück. Metall, versilbert, vergoldet eiförmige Laffe, lanzettförmiger Stiel. Kreuzbandmuster. graviert «EH» Marke Württemb. Metallwarenfabrik Geislingen Datiert nach Quelle 193010,9cm. 12,5g.

'•99277 Kaileemaschine Metall, verchromt zylindrisch, 3 fiakkelilfusse, Sockelzone mit Eleklioanschluss, längste» Elektraapparate Iherma AG Dauert nach Duelle 1939 33 x 18 x 19,5 cm.

' 99278 löllel (Besteck) Silber, geschmiedel eiförmige, spitz zulaufende Lafle, Sliel mit Spalen, gravieil «EScb.» Maike Jubann Jacob IL Wirlh Zürich Um 1850 20 cm 30,3 g

199279 lolfel (Besteck). Silber, geschmiedet, eilörmige, spitz zolaulende Lalle, Sliel mit Spalen, rückseitig graviert «AH » Marke Carl Jaknb Daenrlliker Maike Dster Dm 1950 21 cm. 33,4 g.

1-99280 Tee. Kalleelnlfel 2 Stück Silber, geprägt Duale Lalle, Sliel mit ovalem, von lierslab gelähmtem leid, Wappenschild Geni wohl Frankreich Um 19DD -1950.
LM 99297 Löllel (Desleck) Melali, versilbert Ovale lalle, Stiel zum Stielende breiter, abgelast, rückseitig gravierl «S» Maike Sola Dm 1950 21,1 cm 66,6 g

löllel (Besteck) Silber, pescbmiedel eiförmige lalfe, lanzettförmiger Stiel, gravierl «Fl » Marke Jnsel Meier Marke Dlten Dm 1839 -1849 21,5 cm 42,3 g

löllel (Besteck) Silber, geschmiedet, gegossen Bunde Lalle, Stiel als Postament lur Figur eioes Gerüsteten mit Wappenschild Zug wohl Deutschland Um 100019.7 cm 08.9 g

Becher Silber, mnntierl, leilverpnldet Sportarten Slaulbecbei, im linieren Drittel gebuckelt. Zierleisten und inwendig vergoldet Marke Karl Rudolf Beat Bossard Luzern Datiert nach Inschriit 19817,8 cm ß 6,2 cm 131,9 g

'
it, mnntiert Dval, konkav eingezogene gialle Wandung. Dand mil Koidellnes Louis II Buckli jun Luzern Um 1959 3,2 x 5,5 x 4,3 cm 47 g

KAU

SCHEI

KAU

m
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M-99302.1-2 Serviettenring. 2 Slock. Nickel, versilbert. Buod. zylindrisch, geprägter symmetrischer Blalldeknr aul rauhem Grund Wörttemb. Metallwarenfabrik Geislingen. Um I88D -1890 3,3 cm 8 4,7 cm. 27,5 g

M 99311 Lölfel (Besteck) Silber, geschmiedet Ovale Lalle, Stiel abgelasl mu Spaten, rückseitig graviert und dauert 1797 Marke Papus 8 Dautun. Marke lausanne Um 1769 - 177D. 19,4 cm 42,3 g.

M-99312 Tee-, Kalleelollel Silber, gescbmiedel Eilörmige Lalle, Spatenmuster, ruckseilig in graviertem Schild Mnngramm «JB» Marke Anlnn Acklin Marke Zug Um 1826 -163813.6 cm. 16,2 g.
KAU

Serviettenring. Silber, geprägt, [lullen (VOI Schloss Dullen. Zylindiisch, glad mit Ansicht vnn Schlnss Cbillnn und Mnnngramm «MB» Marke Silherwarenlabrik Jezler 8 de Schallhausen. Um 196D -1318 3,7 cm. 8 4,9 cm. 43,9 g
KAU

Becher Silber, gedrückt, überhammert. Zunftbecher E E.Zunft zu Bebleuten Basel mit Inwe der Bebmesser halt Marke Hans Isler Kunz Basel Datiert nach Inschriit 1947 9,9 cm 8 7,7 cm 149,1 g.

M 99315 Schützenpokal. Silier, gedrückt. Schützenfest (eidg.)Gewölhler fuss, kelcblnrmige Wandung mil abgesetztem ausladendem Mündungsrand. Marke Silherwarenlabrik Jezler 8 Cie AG. Schallhausen. Datier! nach Inschriit 192410 cm 8 7 cm. 94,7 g

M-99316 Schülzenpukal Silber, gedrückt, überhammert Schützenfest (kantonal) Stauffnrm, überhämmert. Inschrill «AAHG KANTONAL SCHÜTZENFEST AARAU 1986».

Maike Silherwarenlabrik Jezler 8 Cie Schaffhausen Datierl nach Inschriit 19DB 8,7 cm 8 6,2 cm 96,6 g.

M-99317 Suppenscböpler. Metall, versilbert Schützenfest (kantonal) Bunde Kelle, Stiel mit geigenlörongem Abschluss «HR FEDERAI FBIBDDRG1334». Maike Metallwarenlabrik H. Beard. Montreux. Datiert nach Inschrift 1934 32,2 cm 244,9 g.

M 99318 lee-, Kaffeelöffel. Silber, gescbmiedel. Eiförmige laffe, laozelllörmiger Stiel Verkaufer: Marke Peler Freuler. Glarus. Um 1856.14,2 cm. 14,7 g.

M-99319 Tee, Kaffeelöffel Herkunlt Gussau Silber, geprägt Eiförmige Lalle, Sliel mit Spaten, rückseitig graviert «MJ» Marke Kallmeyer 8 Karies. Gotha. Um 199015.3 cm 12,3 g

M-9932D lee-, Kalleelollel Silber, geprägt Längsovale Lalle, Stiel mit langgezogenem Spalen «Sl GAUEN» mil Kathedrale wnhl Silherwarenlabrik Jezler 8 Cie AG Schaffhausen Um 1350.12 cm. 15,4 g.
KADI

M-99651 Löllel (Besteck) Silber, geprägt eilörmige Lalle, Stiel mil Spaten. Maike August Tschudi. Bheineck. Dm 1876 - 1BBD. 26,3 cm. 29,4 g.
KADI

2 Löffel (Besleck). Silber, geschmiedet, eiförmige, spitz zulaufende Lalle, lanzettloimiger Stiel mit Mnoogramm «Dl » Marke FP (unbestimmt) Schweiz Dm 1839 -1849 23 cm. 55,7 g.
KADI

8 Kanne. Silber, montiert, überhammert. Schützenfest (eidg.) Zürich. Fnrm einer Stize, überhammert. Vogelkoplaosguss, Eidg. Schützenlest Zurich 19D7 Marke Silherwarenlabrik Jezler 8 Cie. Schaffhausen.

Daliert 1987.28.5x17 cm. 813,4 cm. 724,7 g.

M-99659 Kanne. Silber, gedrückt gepresst Schützenfest (kantonal) Moolhey. Baluslerlorm, Walliserkanne, Kant. Schützenfest Menthey 1963. Maike Silbeiwareofabrik Jezler 8 Cie.. Schaffhausen Datiert 199318,2 x 12,3 cm. fl 9.5 cm 346,6 g

M-99669 Beccalino. Silber gedrückt Schützenfest (eidg Bellinzona. Mit Inschrift «lira Federale 1920 Belliozooa» auf Wandung, Vedersene. Silberwarenfabrikant Marke Silberwarenfabrik Jezler 8 Cie. AG Schaffhausen.

Dauert 1929. Ili 12 cm. II9 cm. 172,9 g

Boccalioo Silber, gedrückt. Schützenfest (eidg.) Bellinzuna. Mit Inschriit «in Federale 1929 Bellinzona» aul Wandung, Vodeiseite Silberwarenfabrikant: Marke Silberwarenfabrik Jezler 8 Cie AG. Schaffhausen.

Datiert 1929.13,0 x 15 cm. B 11,5 cm. 321,4 g.
KAU

M-09662 Schützenbecher Silber, gedrückt geprägt. Scbutzenlest (regional) Sonvilier. Leicht konische form, Wappeo St. Inner, Inschrift mit Wappen Cnuitelaiy. Hersteller: Marke Hnly Frères Marke St-Imier

Datiert 1366.1,8 cm. 85,4 cm. 63,3 g.

M-99663 Humpen. Silber abgewickelt, montiert Schützenfest (kantonal) Basel (beide Kaotooe) Zylinderlorm, Basilisk als Grill, Helvetia über Wappen beider Basel Hersteller: Maike Ulrich II Sauter Basel

Datiert 1900.13,8x12 cm. II 8,7 cm. 278,5 g.

M-89664 Schülzeopokal. Kupier emailliert. Schützenfest (eidg .Wunde Kuppa auf irompetenlörmigem Schaft Knauf, abgestufte! loss, emailliert, signiert Edouard Lnssier. Geni Danen nach Inschrift 1887 27,3 cm fl 12,4 cm 1057,2 g.

M-89666 Schalenbodeo. Silber, getrieben, vergoldet. Passabmabl rund, getriebene Darstellung des Passabmahles vor dem Auszug Israels aus Ägypten Zünch Dm 1650.013,2 cm 80,3 g.

M-99667 Schalenbodeo. Silber, gelrieben, vergoldet. Goldschmiede rund, getriebene Darstellung einer Goldschmiedewerkstall / Verkaulsläden Zürich. Dm 1656.812,7 cm 95,9 g

M-99668 Schalenboden Silber, gelrieben, vergoldet Schubmacber(ei). mnd, getriebene Darstellung einer Schusterwerkstatt / Verkaufsladen Zürich Dm 1650 fl 12,7 cm. 84,1 g

M-99670.1-2 Fussschale Silber, getrieben, gegossen. Gang nach Canossa. Hunder Fuss, balusleiloimigei Schalt, Schale mit Szene Gang nach Canossa. Maike Felix Keller Maike Zürich Dm 153D -168814,9 cm fl 15 cm 332,6 g

Gemälde I Peinture I Pittura

M 9825712 Laterna Magica Mann und sein Heller (Gaukler) mit tanzendem Eichhörnchen Maler: Johaones Baillard. Inschriit Dasei. Daliert nach Inschrift 1780. Öl aul Holz 20,8 x 18,3 cm. KADI

M-98264.1 -2 Zwei Iracbteobildei mil profilierten, vergoldeten Habmen. Maler: wohl Johann Hodoll Schellenberg Winterthur 1746 -1)66.

M-38269 Herrenpurlräl fnncu Celiu-Giolimood. Eolico Celio, Bundesrat. Pruliloorträt nach links Malet Anne Marie liechslin Um 1348 -1350. Ol aol leiowand. 56,5 x 46,5 cm

n Sappeure räumen eine Sirassensperre, Dragoner passieren den Weg Neoenborgerhaodel 1856) Maler Eogen Adam Datiert oach Inschriit 1862. Dl aal Papier 37 x 51,7 cm.

M-9B291 Das «Klaosenhaus» in Bauen, zweigeschossiges Holzbaus mil bemallen Fensterladen Maler Em: Heimes Danen nach Insellili! 1943 Ol aul Hnlz 38,2 x 47 cm

M 98292 Herrenporlrät Hermann Ziegler Bildnis des Heimann Zieglei im Unterwaldner Kittel und mit Pfeife. Maler: Eric Hermès Datiert oach Inschrill 1942 Kohlezeichnung aul Papier, Pastell 63,5 x 47,5 cm.

M 98293 Damenperträt Bildnis dei Kalharioa voo Werdmüllei-von Eschei, graces Kleid mit weissem Kragen. Maler: Jobann Caspar Bnsshardt Datieit nach Inschrift 1856 Öl aul leinwand. 51,5 x 43,5 cm.

M 98294 Herrenporlrät Bildnis des Hans Meyer-Werdmuller. dunkler Rock, weisses Hemd. Maler: Leopold Burkli(y). wühl Zürich Datiert oach Inschrift 1847 Ol aul Hnlz. 41,5 x 34,5 cm.

M-986D5 Feldlager Zürich (Kanton) Biwakszene mit Zürcher Militär (Grenzbesetzung am Rhein ?] um 1788-1883. annnym. Um 1798-1803 öl auf Hulz. 38,7 x 313 cm.

M 99082 Herrenporträt Johaones Fries Hüllbild vor schwarzem Vorhang Amtstracht. Vorn Tisch annnym. Dm 1743. öl aol leinwand. 110,5 x 84,5 cm

M-S9083 Oundlibet. Zahlreiche handschriftliche und gedruckle Texte, Schreibutensilien, Spielkarten. Maler: zugeschrieben Jnbann Caspai Eüsslt Zürich. Dm 1752 Ol aul leiowand. 53,5 x 81,6 cm.
KADI

M-89087 Parade der Armee des Generals Bourbaki in Geni Maler: Auguste Deviane. Datierl nach Quelle März 1871. Ol auf Leinwand 60 x 10D cm. KADI

r Unterleutnant des 3. Schw Regiments in franz. Diensten Künstler: Annnym. 1808 -1825.33,3 x 21,5 x 2,8 cm KAfil

lasgemälde I vitraux I Vetrate

M-98263 Zürcher Wappen, ven der kam. Prüfungskommission (Cnilfeure) gestiftet lüi M Hafner 1938 -1965.25,2 x 19,7 cm.

M-98308 Glasgemalde. Von der Belegscball der Glasi Hergiswil lür Iheodor Christen, zur Pensionierung Datierl nach Inschrift 1382.22 x 15,7 cm.

M-99084 Grisaillescheibe mit Wappen Heidegger. Stiller Hans Cnnrad Heidegger von Zürich Anonym. Datiert nach Inschrift 1719 Glas, bemalt 22,5 x 22 cm.

M 99085 Unbekanntes Wappen in bonlem Rahmen mil roteo Diamanien Aduli Kreuzer Zürich Datiert 1896. Glas, bemalt. 25 x 23,5 cm.

M-99066 Wappenscheihe Diener lüi Hans Dienei 11865-1023), Kaolmann von Zürich Adoll Booser Daliert 1923 Glas, bemalt 39,5 x 20,5 cm

Graphik I Arts graphiques I Arti grafiche

1208.1-6 6 Eotwürle lür Wandmalereien im Technikum in Winterthur. Maler: Eugen Früh Dm 1946 -1948. GESCHENK

M-982091-2 2 Entwurfszeichnungen lür Wandmalereien am lelelengehäude in Zürich Wiediknn Maler: Eugen früh GESCHENK

M-98216.1-2 2 Entwurfszeichnungen fin Wandgemälde, Schulhaus Scbwamendingen: «Nnctume». Maler Eugen Früh Datier! nach Inschrift 1351 GESCHENK

M 98212 99216 5 Sammelalben mil eingeklebten Anzeigen des IVZ aus dem «lagblatl» Buchhioder: Buchbinderei Jul Jakob Zürich 1332-1861.56 x 37 x 9,5 cm. GESCHENK

M-38217 Sammelalbum mit eingeklebten Anzeigen Konsum Verein Zürich u.a. Buchbinder: Buchbinderei Jlli Jakeb Zurich Datiert nach Inschrift 27. Mai 1953 - 31. Juli 1957 50,5 x 33 x 7 cm
GESCHENK

M-99218-98219 2 Sammelalben mit eingeklebten Anzeigen «LVZ». Bucbbindei Buchbinderei Jlli Jakob Zürich 1938 -1947.5D x 36 x 8 cm. GESCHENK

M 88228 Sammelalbum mit eingeklebten Anzeigen «Migros» Buchbinder Buchbinderei Jlli Jakeb Zürich Daliert nach Inschrift Sept 1051 - Dez 1858 56,5 x 33,5 x 5,5 cm. GESCHENK

M-98221.1-2 Sammelalbum, blaue Mappe mit zwei Bündeln von «lVZ»-Anzeigen aus «Nachrichten» und «Freibeil» Datiert oach Inschrift 3. Dez. 1037 -17. Jao 1947.54,2 x 39 cm GESCHENK

M-98222.1-10 10 Jahresberichte des «IVZ» Datiert nach Inschriit 1943 -1976 GESCHENK

M 982231-221227Anteilscheine Buchdruck aul Halbkartnn, handgeschrieben Karteikarten, aul denen Slammaoteile Inhaber mit ihren Guthaben verzeichnet sind Daliert nach Inschrift I. Juli 1923-0 Dez 196813,1 x 28 cm.
GESCHENK

M 98224.1-139138 Konlokarten des «K.-V.W o. OME » (KonsumvereinWetzikoo ond Umgebong) in Kaitnnkaslen Datiert nach Inschriit 1932-1970 6 x 38 x 18,5 cm
GESCHENK
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M 98229

M-98238

M 98231

M-9B232

M-9B233

M 98234

M 98235

M 98238

M-98237

"88238

SCHENK

SCUIW

M-88225 Jubiläumspublikation: «75 Jahre Lebeosmitlelverem Zürich 1878-1053» Datiert nach Inschrill 1953 28,8 x 21,1 cm.

98226 Jubilaumsoublikatioo: «1DD Jahre LVZ», blauer Umschlag mit goldfarbenem Signet Datiert oach Inschriit 1978 28,8 x 21 cm

98221 Buch, Dpton Sinclair «Co-op, der Weg der amerikanischen Arbeitslosen zur Selbsthilfe». 22 x 14,6 x 3,6 cm.

98228 Buch, «Brot seil Jahrtausenden», als litelillustralion Motlei mil Kindein am lisch Aulnr: Max Währen 1950 - 2000 22,5 x 15,6 cm.

43 Mappe mit Pressespiegel zum Jubiläum «100 Jahre IVZ» Datiert nach Inschrill 1978.51,2 x 37,8 cm

7 Mappe «Veranstaltungen», enthäll Verlagen lür Veranslaltungs-Plakate, Inserate. Datiert nach Inschrill 1971 -1078.52,5 x 37,8 cm

25 Mappe «Gebrauchsartikel», enthall Vorlagen lür Plakate, va. lür lehensmitlel Datiert nach Inschrift 188D -1082 51 x 36.5 cm.

6:58 Jahre IVZ 18781328», weinreter Einband, Goldschrift Buchbioder: Richter Adolf Zürich. Datierl oach loscbrift 1328.63,5 x 45,1 cm

8:56 Jahre LVZ 1878-1028», weinroter Einband. Goldschnft. Buchbioder: flichter Adolf Zurich. Datiert nach Inschriit 1928.63,5 x 45,1 cm

-2 2 Plakate. Für «10% Dabatl aul allen Fleisch und Wurstwaren am 26/27 Februar 1992» Daliert nach Inschriit Feb. 1982

¦3 3 Zeitungen. «St Annahnl -Wählzeichen genossenschaftlicher Tatkraft !». Dalierl nach Inschriit 1991

¦3 3 Zeitungen. «Vnm Handel mit Wem.. »1975 -2000.

5 5 Zeitungen «Werden Sie LVZ Mitglied I» 1975 — 2000

3 3 Zeitungen «Coop Zeitung / Sonderausgabe zum Jubiläum 1BD Jahre W». Daliert nach Inschrift 28. Sept. 1978

3 3 Zeitungen. «Täglich aul den Tisch». 1975 - 2000.

2 2 Zeitungen «Unterhaltung Ferien Beisen». Datiert nach Inschriit Dkt. 1078 - Bez. 1378

2 2 Zeitungen «Frischprodukte i» 1975 — 2000.

4 4 Zeitungen «Das LVZ Verkaufsstellennetz - / eine echte Dienstleistung !». Datieil nach Inschriit 31. Dez. 1977.

3 3 Zeitungen «laden mit Vollsortiment !». 1975 - 2000.

Zeitung «Im Wandel der Zeiten», Vorlage lür eioe Doppelseile dei Coop Zeitung 1075 - 2009.51,3 x 73,3 cm

Zeitung Vorlage oder Abdruck eines Klemplakats «10% Dabatt aul allen fleisch- [_]». Daliert nach Inschrill 2 April 1992 - 3. April 1992.32,8 x 23,3 cm.

3 3 Broschüren. Lebensmittelverein Zürich XXXIV. Geschäftsbericht Druckerei: Genossenschaftsdruckerei. Zürich Daliert nach Inschriit 1913 29 x 22.1 cm.

3 3 Broschüren Lebensmittelverein Zürich: XXXVII. Geschäftsbericht. Druckerei Buchdruckerei Zürcher Posi wohl Zünch. Datiert oach Inschriit 16. Mäiz 1916 29,4 x 22 cm

M 98248 Titel der Zeitung «Genossenschaftliches Volks Blatt». Ni. 25 des XI Jahrgangs. Dalierl nach Inschrift 7. Oez. 1912.17,9 x 48,2 cm.

I. wohl aus eioer Zeiloog, betreuend den Neubau des St Annahofs Um 1915 29,9 x 21 cm.

M 98250 982512 Exemplare des Jogeodbuchs «Die Hübleokioder im heimlichen Grund» von Dr. A Ih Sonnleitner. Verlag: Franckh'iscbe Verlagshandlung Stuttgart Datiert nach Inschriit 1935.20 x 14,8 x 3,6 c

M 98252 Wühlern lell gross! den Gessler Hut nicht und Aplelschuss. anonym. 18D8 -1900 Collage aus Stroh 48 x 83,2 x 1,6 cm KAUF

M-98255 Entwurfszeichnung lur ein spitzbngiges Kirchenfenster. Christus mit Kreuz und Maria Immaculala. Zürich öm 1B8D Bleislilt aul Papier, koloriert 59,6 x 19 cm. KADF

M 98256 Rütlischwur. im Vordergrund die Gruppe der drei Eidgenossen, im Hintergruod See. Haodzeichoung auf Velin. 46,5 x 57,5 cm. KADF

M 982591-15 Umschlag mit Ausweis, diversen Halionierungsmarken und Elm zur Aufbewahrung Datiert nach Inschriit 1340 -1845.17 x 12,5 cm GESCHENK

und Kirche Wnllisbnlen, von der Albisstiasse her gesehen Maler: E. Fries Datiert nach Inschriit 1927 Aguarell aul Papier 43,5 x 59 cm. KAUF

Alpen. Maler annnym Um 1856 Gouache aul Papier 57,5 x 86,5 cm KAUF

12.1-74 Kleine rate Truhe mil diversen Schriftstucken (Taiilbnefen etc.) aus dei Familie Kappeler(-Baumaon) 14 x 31 x 28,3 cm. KADI

M-9826B »L'Hospitalité», Schweizer Baoern pllegeo Soldaten der Bourbaki Armee Reproduktion des Gemaides von Albert Anker Stahlstich auf Papier, Aquatinta Siecher Paul Girardet Datiert oach Inschrift 1. Dkl 1872 83,5 x 1D8 cm. LEGAI

1-2 Kioskaushang der Zeitung „Blick»: «Heisser Strip im Landesmuseum» Datiert nach Inschriit 23 Feb 2886 GESCHENK

M 9828012 2 Handzeichnungen Plastiken aus Chur König und Lnwenreitei aus dei Krypta des Doms anonym Datiert nach Inschriit 31 Juli 1924-4. Aug. 1924. KAUF

11.1-7 7 Handzeichnungen lessin, Gotlbaidgebiet mit Streckenansichten der Gnlthaidbabn, Italien Dampfer Zeichner Johannes Weher Datiert nach Inschriit 31 Juli 18B1 - IB. Juni 18B3. Bleisiill aul Papier KAUF

21-7 Ansichten aus dem Gnttbaidgebiel: önlerlorbrucke fiero uod Staditor Biscbolszell Zeichner Ferdinand Corradi Datiert oach Inschriit 10 Aug 1865 - 6.1899. Handzeichnungen und Druckgraphik

M 982B3 Erinnerung an den lag dei Konfirmation, gerahmt. Verlag Verlag Mamssadp 8 Cie Basel Datiert nach Inschrift 4 April 1999 Papier, bedrockt. 39,6 x 39,5 cm

M 98285.1154154 Glückwunschkarten laolennoeiung Verlobung, Geburten dei Kinder laiilbuchlein, Knnfiimatinn, Silberhochzeit datiert nach Inschriit 1912 -1938

M-982871-22 22 Glückwunschkarten Zum Hauptgewinn der Zürcher Stadttheater Lotterie. Gewinner W Gempeih Datiert nach Inschrift 1021 -1932.

Dankesurkunde Lithographie aul Papier, fedeilithograpbie Vom Zürcher Frauenverem Im alkoholfreie Wirtschaften, for Hilda laager. Druckerei. Verlag Iretz, Gebrüder AG Zonch. Datiert oach Inschrift 1953 27 x 33 cm

Umschlag mil «20 Ansichten aos dem Schweizerischen landesmuseiim», Serie I Druckerei: Kuostanstalt Brunner 8 Cn Zurich 1998 -1919
M 982971-29 Dmscblaj mit «20 Ansichten aus dem Schweizerischen Landesmuseum», Serie II Druckerei Kunstanstalt Brunner 8 Cn.. Zürich. 19D0 -1910.

" 882981-8 Zollkarten, z. I. mit Markierung der Kreise, Zollfreizonen Datiert nach Inschrift 1825-1333.

18 Ferienprospekte, v a Zermatt, Furka-Dberalp, Semita! legano etc Dauert nach Inschrift Mai 1931 - 193B.

M 98300 IB »Die Parabel vom verlorenen Snhn». komplette Folge oach M. de Vos. Zeichner: Märten de Vos Dm 1600 6 Kupierstiche aul Verge KADF

11-8 Eidgenossische Iroppeo/Armee Federale, verschiede Truppengattungen Zeichner J Widmer Um 1948 8 Lithographien aol Papier, koloriert 32,2 x 37 cm. KAUF

"19930317 7 Postkarten Sammelbildchen Mit dei Feldpost helonleit, adressiert an «H» nder «E Beroggi» Datiert nach Inschrill 1922. GESCHENK

"88386 »Feier zur Eröffnung des Schweizerischen landes Museums / Samstag 25. Juni 1888» Dauert nach Inschriit 1808. Buchdruck aul Papier 46,6 x 31,7 cm KADI

M 9830912 2 Pustkarten Oescbinensee mit Kapelle Ogibuebe und Knltuiballen Dampfzentrale GESCHENK

"¦99331 Landesausstellung 1939, Pers. Urkunde Abt. Landwirtschaft 29 Dkl 1939.53,5 x 47,5 cm. KADF

M-9985B130 Skizzenbuch «Bauen», Landschafl ond Tätigkeiten der Leuten von Baoeo am Vierwaldstaltersee. Zeichner fric Hermès Bauen. Um 1942 -1944 fileistillzeicbnung aul Papier. Kohlezeichnung 21 x 14,8 cm. KAUF

"'99860 Bibel Buchdruck ool Papier. Kopierstich Dunkelbrauner Ledereinband, Messingbeschlage und -schliessen. Druckerei: Druckerei Bndmer 2unch Dauert nach Inschriit 1711-1712.40,5 x 27 x 13,5 cm. GESCHENK

"¦999611-58 Patent Pruspekt (Werbung) Cliche Bnel S/W Abzug (Papier). S/W Glasplatten Negativ 58 Stuck Maschinenbau Aus dem Nachlass dei »Maschinenfabrik a d Sihl AG Zürich» Datiert nach Inschrift 1877 -1313. KADF

"99884 Maag laschenbuch Handbuch lur die Mitarbeitenden der Maag Zahnrader AG, Zürich 1995 26 x 13 x 3,5 cm

"¦99885-38883 Verschiedene Prnspekte der Maag AG Maag Zahnräder AG, Zurich 1938-1953. Verschiedene Masse

"93999 Pustkarte Schweiz Trachtenmadehen in Kantonstraclileii ilei Schweiz, ani einem S formigen Weg gehend 1938 -1365 9 x 14 cm.

"1B56D2-1D50D6 288 Handzeichnungen Mascbinenknnstiuktiunszeichnungen, technische Zeichnungen aus dem Umfeld der Gewerblichen Z

Zeichoer Ernst Iheodor uod Heinrich Hohl, Heiden Datiert 18001923

M-105007 Kalenderblatt. 1993 Papier, bedruckt 64,5 x 49,8 cm

95010 Ansicht von Zürich Blick ohei I nimmt, limmatguai. Grnssmunsler, Wuhre Aquatinta aul Papier, Radierung 15,8 x 24,5 cm

»5012 Heiligenbild Sl Elisabeth Blatt Linolschnitt aul Papiei 18,5 x 13,2 cm

95D13 Landesausstellung CH 1961 Weg der Schweiz Broschüre Papier, bedruckl, gebunden 21 x 12,4 cm

05015 Und Ganz Ohne Ehrfurcht Unanständige lexte zur Endzeil Autor: Hans Haring Datiert nach Inschrift 1978 Papier bedruckl, gebundeo23,4 x 23,1 r
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85161.1-7 Uniformen eidgenössische Drdoonanz 1852. anonym. Dm 1952 7 Lithographjen aol Papier, koloriert KADI

05102 St Galler Jager (milil.) mit See im Hintergrund. Künstler: anonym. 1604. Aquarell aul Papier. 32 x 21,1 x 1 cm.

M105103 Berner Dllizier stehend Künstler: anooym. Um 1883. Aquarell aul Papier. 28,3 x 21,1 x 6,3 cm KADF

M-1D5184 St. Galler Artillerie-Offizier siebend. Zeichner anooym. 18D3. Aguarell aul Papier. 30,7 x 19,3 x 1,2 cm

M-195196.1-2 Galerie Militane Nu. 188 und Nn. 156 Truppengattungen/Uniformen. Zeichner: anonym Uml85D. KAUF

M-1B51D7 Zürcher Fourier Ascbimaon wahrend der Belagerung von Huningen Künstler: anonym Um 1815 Aguarell aul Papier 27,5 x 18,7 x 1,1 cm KAUF

M-1D51D81-3 Uniformtafeln 1er eine geplante eidgenossische Ordoonanz 1841/1843. Zeichner: Karl Stauffer Um 1843 Druckgraphik koloriert

Freischarenzüge luzern 1845.12 Lithographien in Buchform. Zeichner: J. Senn Solothurn 1846.28 x 33,7 cm

M-105110.1-3 Sunderbundskrieg 1847/48. Eidgenössische Iroppeo. Zeichner: Gottlieb Emil fiittmeyer. 1848 3 Lithographien aul Papier

Ml 05111 Aogiifl aul Meierskappel Im Hintergrund voralpine Hegel mit Streosiedelung. Zeichner: anonym. 185D -1986 Lithographie aof Papier 33,7 x 42,1 cm. GES

M-1051121-4 Vier gerahmte Stiche aus «Entreooes Inbourgeoises» Zeichoer: annnym. Um 16D5.22,5 x 15,2 x 1 cm. GES

M-1D5113 Panorama mil Zeotralperspeklive des eidg. Ehi- und Freischiessen io luzero 1832 Drockerei: Stolldruck Heim 8 Fils. St. Gallen. Um 1B32. Baumwollstolf, bedruckt. 55,5 x 56,5 cm GES

Skizzenbucb. Buchdeckel Leiowandbmdung aul Kartnn. Französische Dienste. Uniformen des 18. Jh., 47 Darsterstelloogeo in div Techniken mit Kommentaren Lnuis Dunki 1859 - 19DD. 22,2 x 17 x 8,9 cm. GIS

IB Englische Diensie. Grenadier im Begiment v Boll 1797 Küostler: aoonym. 1896 - 19BD. 2 Handzeicbnungen gerahmt. 42 x 24,4 x 1 cm GES

M-1D5117 Neapolitanische Dienste Schweizei Dllizier des 2 neapolitanischen Regiments in Gardenoilorm. Künstler annnym Datierl oach Inschrift 1B26 -1836. Oruckgraphik gerahmt. 23,4 x 22,4 x 1,2 cm.

D5118 Neapolitanische Dienste Füsilier des 4 Schweizer Hegiments in Neapel io Gardeooilorm. Künstler: anonym. Balten nach Inschriit 1828 -1836. Diuckgrapbik gerahmt 32,5 x 23,2 x 1,2 cm.

05119 Hollandische Dienste Soldat mit präsentiertem Gewehr der «Gardes Zwitsers» in Hollaed. Küostler aoonym. 1809 -1950 Handzeichnung gerahmt. 28,3 x 28,1 x 1 cm.

M-10512D Hollandische Dienste. Grenadierkorporal des Schw Hegiments in holl Dieosteo 1787, nach alter Verlage. Künstler: aoonym 1996-1959. Haodzeichoung gerahmt. 27,2 x 16,6 x 1,1 cm

M-1B5121 Holländische Dienste. Grenadier und Fusilier des Schw. Reg in boll. Diensten 1795, nach alter Vorlage Küostler: anonym 1900 -1950 Handzeicbnoog gerahmt 28,2 x 20,4 x 1 cm.

M-105122 Holländische Dienste. Grenadier und Füsilier, Regimenl v Hirzel in Holland 1726, nach alter Voilage Künstler: annnym. 1300 -1350 Handzeicbnung gerabml 28,3 x 20,5 x 1,1 cm.

Französische Dienste. Oberstleutnant des 2. Schweizer Garderegiments (Nu 8) in Iranz. Diensien. Künstler annnym. I82D -1825. Aguarell gerahmt. 36 x 27,2 x 1,2 cm.

Cent Suisses Helebardier der Scbweizergarde in Frankreich um 1568 Künstler: annnym. 1866 -1825. Stich aquarelliert, gerahmt. 18,3 x 13,5 x D,9 cm.

M-1D5125 Brandenburgiscbe Dienste Sigismund vnn Erlach Kommaodat der Schweizer Iruppeo in Brandenburg vnr Übungsplatz. Siecher: Pieler (Petrus) Schenk. Um 1710. Stich gerahmt. 32,1 x 22 x I cm.

05127 Spanische Dienste. Grenadieroffizier des Scbw Regiments in Spanien 1802 Siebend mit Säbel. Künstler annnym. 1000 -1050 Handzeicbnung gerahmt 18,5 x 27,3 x 1,1 cm.

M-105128 Französische Dienste. Snidai in einem Schw. Limenregimeni in Iranz. Diensten 1826. Künstler, annnym. 1880 -1835 Druckgraphik gerabml. 20 x 11,5 x 1 cm.

ir des 2. Scbw. Garderegiments (No. 8) in Frankreich 1828. lithograph: de Villain. Oatiert 182B. Lithographie gerahmt 23,9 x 22,7 x 1 cm.

M-1D513D fraozosische Dienste Porträt von Victor de fleseoval, Oberst des Schweizer Garderegiments Stecher: Francois le Jeune Voyez 1708 -1800 Stich gerahmt 29,1 x 22,4 x 1 cm.

M-1D5131 Fraozosische Dienste Porträt von Kaspar Freuler Obeist des Schweizer Garderegiments. Siecher: François le Jeuoe Voyez. 1700—1880 Stich gerabml. 29,1 x 22,4 x 1 cm.

M-105132 Fraozosische Dienste Porträt vun Maurice de Cuurten Generalleutnant eines Schweizerregiments. Stecher François le Jeuoe Voyez 1700 -1868 Stich gerahmt. 23,1 x 22,4 x 1 cm.

M-185133 Französische Dienste Portrat von Beat Franz Zurlauben. Oberst des Schw. Garderegiments Künstler: annnym. 1706 -1666. Stich gerabml 28,1 x 21,6 x 1 cm.

85134 Neapolitanische Dienste. Schweizer Grenadier der königlichen Garde (7. Heg), um 1848, in Arbeilsunilnrm Lithograph: Cucioiello e Bianchi Um 1848 Lithographie gerabml 36,3 x 24,5 x 2 cm.

85135.1-3 fraozosische Dienste, füsiliere und Offziere in Schweizer Regimenteo in franz. Dienste um 1775 Künstler: annnym Nach 1775 Handzeichnung

05136 Päpstliche Dienste Dllizier und Sergeant der pöpsll. Scbweizergarde, IB4D, in Paradeuniform Verlag: Winckelmann 8 Sohne Um 1846 Diuckgrapbik gerahmt 31 x 24 x 2 cm.

05137 Cent Suisses. Grenadier in Iranzösischeo Dieosleo 1816, keine exakie Unilormdarslelluog Künstler anonym I860 -1825 Handzeichnung. 33 x 25 x 1,1 cm

85138.1-2 Französische Dienste. Grenadier und Offizier in Iranzösischeo Dieosleo um 1790. lithograph: Augusle Bry. Pans 185D -1900 Litbgraphie

05139 Dmrissstich aul Papier, koloriert Cent Soisses. Schweizer Greoadiei io Iraozösischeo Dieosteo Stehend aul Gewehr gestutzt Künstler anonym 1866 -1825.35,5 x 25,9 cm

05140.1-4 Kupferstich auf Papier. Päpstliche Dieoste. 4 Porträts voo päpstlichen Schweizergardisten 19 Jahrhundert. 1800 - 19DD.

85141 Handzeicbnoog Aquarell aul Papier Päpstliche Dienste Schweizergardist aul Heleharde abgestützt. 2. Viertel des 19. Jahrhunderts. Künstler: Anonym 1800 -199017,9 x 14,2 cm.

D5142 Franzosische Dieoste. Helebardier der Cent-Suisses 1 Hallte des 18 Jahrhuderts. Kupferstich auf Papier, koloriert 35,3 x 26,3 cm.

05145 Neapolitanische Dienste Illustriertes lagebuch einer neapolil Miliiiiriinternehmuiig in Kalabiien 1852. Autor: II llilliet Um 185218.3 x 23,9 x D,9 cm

15146.1-2 Reich illustrierte Dokumentation zu Schweizern in neapol. ond bm Diensten. Zeichner: Henri Pelet. lausanne. 1027 Handzeichnungen. 30,2 x 23,1 cm.

05147.1-7 Neapolitanische Dienste. Sieben Darstellungen zu Schweizern in neapolitanischen Diensten noi 1858. lithograph: Antooio Zeznn. 1850 -1886 7 Lithographien 43 x 31,5 cm.

05148 Neapolitanische Dienste Kapitulation Im Jaknb Murrer vun Beckenried NW im Regimenl Schindler 13 Mai 1833 Stich und Buchdruck 3D x 44,8 cm.

65149 Französische Dienste Abschiedskapitulation fui Francois Bochal im Begiment von Erlacb. 1. Mai 1763 Kupferstich aul Papier 41,6 x 50,3 cm.

05150 Sardinische Dunste Urlaubspass für Pierre Barhman von St Antonien im Bündner Regiment Christ. Siecher: Gay. Turin 15. Aug 1731. Kupferstich aul Papier 35,5 x 45,7 cm.

biedsuikunde lür den Jean lavre in der 3. üündner Hills-Halbbrigade 18 Mai 1661 Kuplersticb auf Papier. 23.6 x 35,8 cm. GES1

lioo als Unterleutnant lur Charles Moller im Hegimeot Bachmann Ausgestellt vun: Juhn Ramsay. 5. Dez. 1738,10 x 31,4 cm GES1

annulation lüi Nikolaus Candrion im Schw Begiment voo Sprecher Mörz 1816 Papier, bedruckt. 41,4 x 26,8 cm.

85154 Niederlandische Dienste Passierschein fur Chrislian Jnhann Joes, Greoadier im Doodner Begiment Schmid 10. Nov. 1780 Kupferstich aul Papier 33,1 x 20,7 cm.

D5155 Französische Dienste Ernnenung vnn Jean Conrad Peyer zum Grenadierleolnaot im Schw Regiment Waldner Ausgestellt vnn: Esmangart de Bnurnonville. Versailles 10 Nov. 1788 Papier, bedruckt 46,4 x 26 cm

65156 Ernennung vnn Frederic Duurguin zum Leutnant im Schw Regiment vnn Schnnau Ausgestellt vun: Cnmie d'Artois Charles Philippe. II Juni 1786 Papier, bedruckt.46,5 x 25,8 cm.

D5157 Fraozosische Dienste Urlaubspass für Heinrich Heber im Hegimenl Steiner, Kompanie Hirzel 24 Dkl. 1732. Kupferstich auf Papier. 35,8 x 23.1 cm

85158 Fraozosische Dieoste. Urlaubspass lur Conrad Ulrich aus Stammbeim im Regimenl Steiner, Kompaoie Hirzel. 24 Dkl 1702 Kupierstich aul Papier 35,8 x 23,1 cm.

D5159 Französische Dienste Dienstbescheinigung lüi Joseph Metiaox im Regimenl de Castella 24 Sept. 1806 Kupferstich auf Papier 23 x 34,5 cm.

85161 Französische Dienste. Abschied 1er deo Bataillonskommandanten Guillnt, 2. Helvel. Halbbrigade. Inumo IS. Juli IB65.28,4 x 29,7 cm.

05162 Französische Dienste Brief des späteren Generals de Bacbmann an Mnnsieur Gallalv Abseoder: Niklaos Franz Bachmann Anderletz Paris 25 Sept 1771.23,1 x 25,7 cm.

05163 Franzosische Dienste Logierschein dei «Compagoie Generali: des Suisses ei Gnsoos» im Scbw Gaule flog 1775 21,2 x 25 cm.

05184 Fraozosische Dienste Urlaubspass lür Pierre Juseph Arlilay aus Lides VS) im Schw Regiment de Courlen 13 Sept 1792 Kupierstich aul Papier 20,4 x 28 cm.

85105 französische Dienste. Abschied fur den Grenadier Andreas Grob in der Kamp Tscharner im Reg von Salis. Ausgestellt von Laurent Schmid 10. April 1784 Kuplersticb aul Papiei.28,8 x 26,1 cm

05166 Militaiverem lausanne Aulnabme voo David Corbaz in die laosaoner Grenadiervereinigung 10kl 1816 Kupferstich auf Papier 40 x 50.5 cm

05167 Ernennung von J J Guggeohubl zum Unterchirurgen in 3 Berner Landwehrbataillon 2 Mai 1842 Kupferstich aul Papiei 41,1 x 52,9 cm

voo Geoig Sauter zum Oberleutoant der Ini in der Iburgauer Landwehr 6 Feh 1858 41,5 x 56 cm

von Georg Sauter zum I Unterleutuanl der Iburgauer Landwehr 13. Juli 1847 38,1 x 24,4 cm

Pache, 3 Militärbezirk lausanne Lausanne. 25. März IBI I 1? x 16,9 cm.

85171 Bestätigung Ankunll im Chambre des Recrues du Canton de Vaud für Jacob Koch Lausanne. 1. Okt. 1011 Kupferstich auf Papier. 23,5x28,9 cm
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Marschbelehl lür Joseph Meltraiix, Sergeant im 2 Schw Beg in napnl Diensten Cuppel 14 Maiz 1811. Kupferstich aul Papier. 32,7 x 20,7 cm.

73 Urkunde (Militar) Papier Helvelik 1198-1883 Iruppenetat und Repuisaliansetal, Region Winterthur. Winterthur Wohl 16 Juni 1798 43 x 37,8 cm.

05174 Aufruf der innerschw Kantune, die helvetischen Iruppen zu boykottieren Ausgestellt von: Alnys Beding. Schwyz 18. Sept 1802 Flugblatt 17,1 x 9,8

D5175 ludlenscbein dei Eidgenössischen Truppen, nicht ausgelülll 1800 -1825.48,6 x 36,8 cm. KAU

85176 Beschluss zur Stiftung einer Medaille fir ehern Schweizer Gardisten in Fiankr. 7. Aug 1817 50 x 64,5 cm

771-2 Erinnerungsblätter mit schw und ausländischen Flugzeug- und Zeppelmtypeu. 1315 -1016.2 litbugrapbieu ani Papier

78 Veerdnung über die Abschaffung der Fahnenträger im Schw Garderegiment (6 S IDruckerei: Imprimerie Royale Paris. 1. Jan 1768 35 x 23 cm.

73 Französische Dienste Einführung eines 2 Fähnrichs in den Knmpanien des Schw. Garderegiments (4 SJDruckerei: Imprimerie Royale Paris. 25. Dkl. 1720.33,5 x 21,1 cm.

88 Französische Dienste Verordnung über die Aosbebuog eioes Schw. Regiments in Iranz Diensten (4 SJDruckerei Imprimerie Ruyale Paris 25. Feh. 1758.31 x 20 cm KADI

81 Franzosische Dienste Aushebung eines Scbw Regiments in Iranz Diensien im Kanten Zünch (6 SJDruckerei: Imprimerie Royale. Paris 1. März 1752.31 x 20 cm

82 Franzosische Dienste Deglemeot lur die Scbw uud Duoduer Regimenter in Iranz Diensten (30 S IDruckerei Imprimerie Royale Paris 10 Mai 1764 36,5 x 20.6 cm.

83 Dieustbiicbleio Umschlag Peigament Französische Dienste. Dienstbüchern lüi den Schweizer Fusilier in Iranz. Diensten Jap. Elie lene Druckerei: Metuyer 8esaocon. 1816 -182615,7 x 9,8 cm.

84 Französische Dienste Einführung eines 2 Fähnrichs in den Kompanien des Schweizer Garderegunenls. Druckerei Imprimerie Royale. Paris. 22. Dez. 1743.39,1 x 19,1 cm.

85 Fraozosische Dienste Vergutungs- und Soldbestimmuogen lur die Schw uod Bund Reg in Iranz Diensten. Druckerei: Imprimerie Royale. Paris. 1. Jan 170127,2 x 21,7 cm.

che Diensie.Vergutungs und Snldbestimmungen lur das Scbw. Korps io franz Diensten (3 S) 10. Nov 1790 23,4 x 17,4cm.

ituogs uod Soldbestimmungen lur das Scbw Knrps in Iranz. Diensten (4 SJDrucker J J. le Duullenger. Roueu. 24 Jao 1791.24,2 x 18,3 cm.

05166 Franzosische Dienste. Veitrag betr die Organisation der Schweizer Truppen in (ranz. Diensten (48 SJDrucker: F Piller. Freiburg i De.. Juni 1816.18,2 x 11,3 x 8,4 cm.

(Militär). Papier, bedruckt Iranz. Revolution 1789-90. Beschluss uhei die Auflösung dei Schweizer Regimenter in franz. Diensten (4 SJDrucker Imprimerie Nationale Paris. 20 Aug 1702.25,2 x 20,5 cm

ubei die Auflosung der Schweizer Degimeoter in Iranz. Diensten (4 SJDrucker: Imprimerie Nationale Paris 20 Aug 1792 25,2 x 20,5 cm

91 Franzosische Dieoste Einsalzbefehl lür Schweizer Truppen in französischen Diensten (3 SJDrucker: Imprimerie Royale Pans 16. Juli 1782.25,2 x 20,5 cm.

92 Französische Dienste Dekret ober die Auszahlung vun Pensionen an Schweizer in Iranz Diensien (2 S.) 16 März 1793.26,6 x 21 cm. KAU

D5I83 Französische Dienste Dekret über die Salzabgabe an Schweizer in Iranz. Diensten (2S) 29. Aug. 1793.26,6 x 26,8 cm. KAU

84 Französische Dienste Eingliederung von Schweizern in die regulären Iranz Trappen (2 SJDruckerei: Imprimerie Nationale Paris. 24 Aug 1732.25,5 x 28,8 cm KAU

95 Französische Dieoste Eingliederung voo Schweizern in die regulären Iranz Truppen (2 SJDruckerei: Imprimerie Nationale Paris. 24. Aug. 1792 25,5 x 20,8 cm KAU

05196 Französische Dienste Verordnung über die Militärgerichte der Schw Truppen in Iranz Diensten Gezeichnet von: Hans Reinhard. 1807.25,4 x 21,3 cm. KAU

05107 Franzosische Dieoste Dieostbuchleio des Fosihesi Joseph Aotoioe Kinderer im Schw Garderegiment in franz Diensten 1823 -1836.18.2 x 11,3 cm. KAU

18 Franzosische Dienste Uniformentalel Im Scbweizei Regimenter in Iranzösischeo Diensten 1828-18381901 - 1956 Federzeichnung aul Papier koloriert 44,9 x 312 cm KAU

19 Franznsische Dienste Onilormlabelle für das Regiment Salis, Unterschiede Mannschall/Unlernffiziere. 1 Juni 1827 Handschrift 44.5 x 55,6 cm. KAU

!ö Franznsische Dienste Mannschaltsliste lüi die Komapaine vnn Salis im Degimenl vun Castella (1 Seilen) Jan I717. Handschrift 25,7 x 21,2 cm. KAU

1 Urkunde (Militai) Papier bedruckt, handgeschrieben franzosische Dieoste Marscborder lür aus Frankreich heimkehrende Scbwyzer Troppeo (3 Seilen) Polizeidirektion. Basel-Stadt 11 Jooi 1838.34,6 x 22,3 cm

2 Fraozosische Dienste Reisepass lor Sergeaot Joseph Mellraox im 2 Scbw Degimenl in franz Diensien. I. März 181148 x 58,3 cm

Dienste Militai-Kapilulazion lui die Schw Regimenter in neapolil Dieosten (6 Seiten). Um 1731 -1861

lennung vnn Budnll Anton v. Salis zom Haupimaon im Schweizer Garderegiment Ausgestellt von Hm de France et de Navarre Lnuis XV Versailles 12. Feb. 1726.32,2 x 55,7 cm. KADI

D5205 Hollandische Dienste Ernennung vun Jean Piene Benennt zum Kumpanieknmmandanten in hull Diensten. Wilhelm IV Den Haag 10 Juli 1750 34,5 x 47 cm KAU

052D6 Holländische Dienste Ernennung vnn Jean Piene Benennt zum Oberstleutnant in holländischen Diensten. Wilhelm IV Den Haag 10 Juli 1758.37 x 47 cm KAU

05207 Spanische Dienste Bekanntmachung dei Aullosung der Schweizer Regimenter in spanischen Diensten 1 llov. 1628.35,7 x 22,6 cm KAD

05208 Franzosische Dienste Empfehlung zur St Helena-Medaille lüi Jean Pierre Meltraux aus Neyruz IR Ausgestellt vnn: Gemeinderat Neyruz Neyruz. 24. Dkl. 1857.12 x 19,3 cm. KAD

65283 Neapolitanische Dienste Regimenl »on Iscbudi Auszug der Gebühr lur die Kumpanie von Aodre v Salis io ueapol Diensten (8 SJIm Auftrag voo Andre von Salis. 1735 -1736.34,5 x 24 cm. KAU

Dienste Regimenl von Iscbudi Soldzusammenstellung lür die Kompaoie Andre v. Salis io oeapnl Diensien (6 SJIm Aultrag von Aodre von Salis. 1735 -1737 28,8 x 28,5 cm KAU

Bleuste. Regiment vnn Iscbudi. Munatsrndel fur die Kumpanie Andie v Salis in neapel Diensten (20 SJIm Auftrag vnn: Andre vun Salis. Mai 1154.21.6 x 16 cm. KAU

65212 Päpstliche Diensle Schreiben des Gardisten Zachrias Clausen an seine Familie in dei Schweiz 18 Juli 1872 26,7 x 26,5 cm KAU

85213 Französische Dienste Brief des Werbekommandanten Lutz betr. laufschein lüi Jnseph Hollenstein. St. Gallen. 1. Juni 1826 25,0 x 42,7 cm KAU

05214 Berittener Jäger Kanton Waadl Um 1838 Von hinten und vnine Kunstler annnym Wnhl 18D6 -1900 Handzeichnung 19,8 x 21,2 cm KAU

852151-4 Holländische Dienste Schweizei Infanterie in niederländischen Diensten Dezember 1824 (4 Daist) Wohl 1331. KAU

05216.1-2 Hollandische Diensle Flaopoer und Füsilier des 4 Schweizer Regiment Nr 32 in hell Diensten. Um 18261866 - 2868 Druckgraphik 51 x 33,2 cm KAU

652171-2 2 Darstelloogeo von Mitgliedern des 1. Schweizer Gaidederegimenls Nr. 1817 KAU

idgenossiscbe Ordonnanz 1852 Hauptmann und Unteroffizier 1840 -1860 Anonym Aquarell aul Papier 29,7 x 29,6 cm

Scharfschütze uod Infanterist, luzerner Miliz Ordonnanz 1804 Künstler anonym IBD0 -1900 Kupierstich aul Papier, koloriert 11,9 x 10,4 cm

05220 Zürcher füsiliere 1951.1050-1900. Druckgraphik. 11 x 14,2 cm.

05221 Wechsel des franz. Militärverwaltung über 2DD0 Francs. 17. Jan. 1810.22 x 20 cm.

05222 Zwei Siegelabidiucke der Stadi Geni (').B 3.8 cm

85223 Dreizehn Siegelabidrucke der Sladt Bern i 3 cm.

052241-10 Franzosische Diensle Dokomenlatioo zu der Uniiormierung von Scbw Truppen in Iranz Diensten (18 Jh) 1986 - 2D

05225 Ärztlicher Entlassungsschein lurWuard Pllegbaidt Sl Gallen. II. Mai 1864.18,6 x 23 cm.

05226 Manoverkarle Sonderbeilage des Bond' zum grussen Manöver voo 19121912 41,1 x 66,5 cm KAU

85227 Eotlassoogsurkunde lur Wachtmeister Dltu Dttinger aus Winterthur Zeichner: Karl Jaoslin 31 Dez 1912.41,8 x 30,2 cm.

05226 Granduli!!! Im das Feldmanaver anlasslicb dei eiilgennssiscben Inspektinn vnn 1846 IG Aug 1846 Druck 39.4 x 49.6 cm

05229 Die Spitze der Armee Beilage zm Schweizei Illustrierten 1975 Druck 66 x 45,7 cm

65238 Weibemappe Im den mihi Frauenbillsdienst Motto «Warum ich FHU bin» Herausgeber Dienststelle FHD Um 1070 21,5 x

05282.1-5 5 Guckkastenblätter 3 Sujets Franzosische Schlosser 2 Sutels aus dem Vatikan 1700 -1886 41,5 x 57 cm

85283 Ansicht vun Unterseen lithographie nach einer Daguerrotypie Fotograi/in Franziska Molhoger Voi 1844 33,2 x 41 cm

65284 Ansicht von Dem Lithographie nach einer Dagueirolypie Fntogral/ in Franziska Molhoger lllllll 1966 332 x 41 cm

Brienz Lithographie nach einer Daguerrotypie Fotograi/ io Friedrich von Martens 1866 -1386 48,1 x 41,2 cm KAU

vnn Zürich Zeichner: Jobann Baptist Isennng. 1BDD - I9DB Bleistiftzeichnuno oui Panier. KAU

9528718 Bas Jahr 1886 io Bildern und Versen Satirische Darsi der Revolutionsjahre Verleger DL Wallhard 1868-19DB. 8 Kupierstiche aul Papier 27,1x26,7 cm.
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Reklame lür eio mecbaoiscbes Koostlheater mit amtlichem Bewilligungstempel Autor: Tschuggmall Wnhl Aug. 1849.27,5 x 22,9 cm.

Reklame für eine Wunder- und Zaubervorsteilung von H. Speilel. Druckerei: J.J. Dlrich Zürich. Dauert nach Inschrift 28 Nov 1857.51,9 x 41,9 cm.

0529D Reklame lur eioe Wunder- und Zaubervorstellung eines Herrn Speilel. Druckerei: J.J Ulrich. Zürich. Datiert nach Inschrift 24 Nov. 1057.54,8 x 37,2 cm.

05291 Reklame lür das « Mechanische Kunstkabinet» voo Breilrük ond Melber. Datierl nach Inschrift 20 Jan 1797.48,4 x 37 cm.

85282.1 -22 Jhaumalrope «The Magic Circle». Verleger: Pierre Patau, londoo. Datiert 1900. D 6,6 cm

65233 Paoorama de Berne Zeichner Isndor Laureat Deroy. Paris Lithographie. 16,6 x 44,3 cm.

05234 Beroe depuis les Remparts. Zeichoer: Jeon I.E. Jacollel. Paris. Lithographie. 18,3 x 48,8 cm.

85285 Soleure. Zeichner: Jean LG. Jacottel. Pans Lithographie 10,3 x 48,6 cm.

05296 Zurich. Vue prise au dessus de la Weid Zeichoer: Jean LG. Jacollel. Paris. Lithographie 18,8 x 48,8 cm

05393.1-13 Das Ideale Heim. Schweizerische Monatszeitschrift lür Haus, Wnhnung, Garten. Verlag: Schönenberger 8 Gall A. G.. Winterthur Dkt. 1334 - 1882.23 x 21,2 c

05394.1-14 Werbebroschüreo Traugott Simmeo S Cie A.G Verlag: Schönenberger 8 Gall A. G.. Winterthur. 1900 -1950.

05395.1-21 Simmen Möbel. Bragg. Irauguit Simmen 8 Cie A. G„ Brugg, lausanne, Zurich - Archivalien, divers. 1380 -1050.

05306.1-6 Simmen Möbel Brugg Personliche Archivalien aus der Familie Simmen (Traugatt Simmen 8 Cie.) Datiert 1864-1938. GESCHEN

65442.1-2 landscbaltshilder: «Schloss Chilian» und «Eigei, Mönch und Jungfrau» 1038 -1965.19,4 x 25,4 cm.

06551 Druckstnck lür Ex libns «E. Reilbaar»: Mann in Hängematte am Seeufer. Holzschneider Ernst (Ernesto) Kempter. Datierl oach loschrill Dez 1920 8,6 x 6,6 x 2,3 cm

Ex Libris «Joh. Schneider»: Maon mit langem Slnck in der rechten Hand Holzschneider: zugeschrieben Ernst (Ernesto) Kempter Datiert oach Inschriit Juoi 19219 x 6,1 x 2,3 c

Silberschmieds Waller R. Schmid-Zumbrann. Bleistift auf veischiedenen Unterlagen. Verschiedene Masse.

07511 Neun Ansichten voo Zürich. Lithograph: wohl Johannes Ganz. Zürich 30,6 x 47,4 cm.

07512 Ganzkörper Männerportrait. Zeichoer Johoon Julian Ganz. Zürich. 41,8 x 24,1 cm.

D7513 Portrait Hauptmann Emil Ganz. Zeichner: Michael Rodoll Wemng. Landquart. 1915. Knhlezeicbnung aol Papier. 48,8 x 32,2 cm.

6)514 Zwei Portraits in mittlerem Alter: VS Fraueoporlrait, BS Männerportrait Zeichoer Jobann Julian Ganz Zurich Bletslillzeicbnung, aguarelhert 16,5 x 12,1 cm

67515 Knabenpertrait und Flusslandschaft mit Boot. Zeichner: Jobann Julian Ganz. Zürich. Bleistiftzeichnung, aguarelhert 17,8 x 12,1 cm.

87516 Mühle in Ecblernacb Zeichner: Jnbann Julian Ganz Zürich. 1856 -1996. Bleistiftzeichnung auf Papier aquarelliert. 11,3 x 6,6 cm.

67517 Hafen. Heysl s/m. Zeichner: Jnhann Julian Ganz. Zünch. 1650 -1300. Bleistiftzeichnung aul Papier aquarelliert. 24,8 x 17,4 cm.

07518 Coptogiapbie «Potages Maggi» (Ombra Blanche). 1969-1956. Produklewerbung. 18,3 x 12,1 cm

07519.1-4 Zwei Slioboskopische Scheiben mit handschriftlichen Nolizeo von E. Gaoz. Zeichoer Emil Gaoz. Züiich. 1000 -1950 4 Handzeichnungen.

07520 2. fluch Musis, Cap 24. Lithograph: Jnhannes Ganz. Zürich. Lithographie 45,8 x 53,7 cm.

07521 Plerdepurlrait «Grimalkin» Lithograph Johaones Ganz. Zürich. Um 1830 -1865 Lithographie 35 x 43,3 cm

07522 Programm einer «Malerisch-optischen Ausstellung» vnn J. C. Wild in Zürich. Datiert 1857.42,2 x 26,1 cm.

Hersteller unhestimml Dm 1300. Papier, bedruckt koloriert. 3 x 24,4 cm.

Raab an der Denau. Verlag: Kunst Anstalt d. Desi. Lloyd. 1854 Papier bedrockl, koloriert. 22,2 x 31,6 cm.

ileroa Magica Hersteller: anooym. 18DD - 2668. Lithographie 22,7 x 36,4 cm.

67526.128 Ansichten von Zürich Vnm See Richtung Stadt 8 vun der Weid über den See. Zeichner: Jean LG Jacottet. 1900 - 2086.26 litbograpbieo.37,1 x 48,7 cm

67527 Die Sehe Kunst. Neujahrsblatt der Bürgerlichen Bibliothek. Zeichner: Jobann Heinrich Meyer 1788. Kupierstich. 25,7 x 36,5 cm.

67580 Briefbogen mit Ansicbl des Pont du Diable (Route du St. Gotthard). Verleger: Rudolf Dikeomann Zürich Lithngraphie aul Papier. 21,2 x 13,7 cm.

07538 Briefbogen mit Ansicbl voo Murren. Verleger: Rudolf Dikeomann Zurich Lithngraphie aul Papier, koloriert. 21 x 13,5 cm.

07501 Briefbogen mit Ansicht von Beckenried Verleger: Rudulf Bikeomann. Zürich, lithngraphie auf Papier, koloriert. 21,4 x 13,8 cm.

87502 Stammbuch vun leunhard Wirtb. 1800 - 2000. Album Kartnn, Überzügen. 3,2 x 18 x 1,8 cm.

07504-107618 Entworfszeichoungeo des Silberschmieds Walter B Scbmid-Zumbruno. Bleistill aul verschiedeoeo Unterlagen Verschiedene Masse

D7982 Erste Aufrührung «la Delle de Moudon», Komhibillet Zog «D» 3. Kl. und Eintritt Rillet aus Karton 1932.5,7 x 3 cm.

07983 Werbe- ond Bestellkarle for Magenpplver «Baller», Pharmacie Principale Genève. 19D0 -105010,4 x 14,7 cm.

07984 Nolizblock. «Hem Conliluren lenzburg». in form eines Marmeladen-Kessels aos Blech. Dalierl oach Inschrift 193611,5 x 8 cm

88283 Neujahrskarte. Postkarle des Weltpostvereins. Portrat eioei jungen Frau mit Blume im Haar. Datiert oach Inschrift 10 Dez 19221 Fotogravüre aul Halhkarton 3,9 x 9,7 cm

00306 Eintrittskarte Tageskarte Nr D117521 «lür Kantonaltag» Schweizerische Landesausstellung. Datiert nach li

08307 Abstimmungsunterlagen. Abstimmungen vom 11. Juni, 5. November uod 3. Dezember 1922. Datiert o

98443.1-36 Zeitschrift. «Info 768 Jahre Cooloederatio Helvetica» Mooalsbullelin 1989 -1991

99458.1-48 49 Zeitungsartikel zum Thema «798 Jahre Schweiz», aus diverseo Zeitungen. 1990 -1991.

99451.1-73 73 Broschüren und Werbeprospekte lür diverse Angebote für Veranstaltungen ond Produkte zom 700 Jahr Jubiläum 199D -1991

66452 »Weg der Schweiz», Vogelschau, Werbung der SKA. Kartograph: Winfried Kelller Meinngen. 1996 -1991.58,2 x 38,1 cm.

08453 »Karte Schweiz mil offiziellem Veranstattungskalender 1831». Verlag: Verlag Kümmerly 8 Frey AG. Bern 189192,2 x 128,8 cm

88454 Zahnsincher mit Schweizer Fahne und «766 Jahre», vom 1 August Weggen. 13816,6 x 3,2 cm.

68455 Briefmarke Jubiläum, 768 Jahre CH (1231-1331) Viererblock mil Jubilaums-5D-flappen-Marken. 1391.6 x 9,1 cm.

68456 Weisses Couvert mit einem Faksimile der Karte von Heiorich Ludwig Muoss Datiert each loschrift 1963 -199122,9 x 32,4 cm.

99335-1D9434, LM109857-ID89S9, IM 110051110098 Entwurfszeichnungen des Silberschmieds Walter B. Schmid-Zumbrunn Bleislift- und Kohlezeichnungen aul veischiedenen LI

10099-110119 Dokumente aus dem Nachlass des Silberschmieds Wallet R. Schmid-Zumbrann: Preisliste, Zeitungsaussschnitte. Briefe, persönliche Ausweise, Geschäftskarten etc.

10120-119139, IM 110202110212 Cliches, Druckplatten lur Werbedrucksachen des Silberschmieds Walter B. Schmid-Zumbrunn. Verschiedene Suiets. Melali Verschiedene Masse.

18213-110214, LM 110217-110216 Notizbücher aus dem Nachlass Walter R Schmid Zumbrunn: «Reparaturen. /1. Jan. 1939—1 Mai fg33»; «Hr Pfeiffer / im Svdefädeli 1 / Zürich 37». 19411953; «PREISE», «Kuttelgasse ll.Zürich l».um 1941 -

Ml 10219-110221 3 Mappen mit Prodoktewerhuog for «Jezler / echt Silber», aos dem Nachlass Waller fl. Schmid Zumbiunn. 1938 -1365.

Dokomenie aos dem Nachlass Walter R Schmid-Zumbrunn Gescbällskonespondenz, Drdnei mil Fnlcdnkumentalienen, Zeitungsausschnitte. Patent-Urkunden, Rechnungen. Quittungen etc

Historische Fotografie I Photographie I Fotografia

M 927501 -20 Fotoalbum (Einsteckalbum) Landesausstellung CH 1039 Zurich, landi Fotoalbum von Elsy lozioger. 1039. GESCHEN!

M 970071-9 Fotoalbum (Klebealbum) S/W-Abzug (Papier). 9 Stuck. Träger Halhkarton, gebunden, landschalt. Pliogslwaoderong auf s flasioh. Datiert 1. Jooi 1941.15 x 22 cm GESCHEN

M 97008140 fnlogralie Gelatinesilber Abzug aul Papier. Famihenperirat Famdienlotns aus dei Familie vun Emil Brunner, genannt Migg. Fotograf Fotograf: Emil (Migg) Brunner Braunwald. Um 1910 -1945. GESCHEN

M-87010 Fntngrafie Fotochromolithographie aol Papier, aufgezogen (geklebt). Silsersee |Gfl|. Blick auls Dberengadm: «1864. P Z. Silvaplana 6 Silsersee.l». Verleger Photoglob 8 Cu (PZ Zurich. Um 1800 -181416,4 x 22,4 cm. GESCHENK
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2 Folograiie. 2 Slock. Verlobuogsbild und Bild mil diei Männern in einer Berghütte Datiert nach Inschriit 1812 -1914.

Ikartenalbum. Pnslkarte. Pannrama. Bnse C Unter. St. Galleo. Brauoer Einband, Karten mit Pflanzen, Landscbalten, Bauwerken, Schauspielern Um 1918 -1328.46 x 24 cm.

1.2 Stuck Klausenumzug Beckeoried «Streetparade 2 2D6116 D3 mm Diiginalloo Klausenumzug Deckenried» Fotografin: Annelies Slrba. 2001 - 2005.

iraphie. gerahmt. Drtsansicht luzern mit Bigi in dunklem Hulzrahmen. 1800 -1814.38,5 x 51,5 cm.

«Déontologiquement correct» Geoler Anwälte an ihren Schreibtischen. Fotograf/ in: Aimée Hoviog-Aokarciona. Jussy Dauert 2004.66,5 x 61,5 cm.

otogiafte 18 Stück Architektur (Innen) Interieurs Zurich (ZH), Landesmuseom. Aufnahmen aus dem Schweiz Landesmuseum Gebt Wehrli. Um 1888 -1916.

«Turnverein Bergun 1911» Gruppenbild mil Fahne. Baue und Plerd. Futngral/in: J. Engt Davos Platz 1811.31 x 36,7 x 1,5 cm.

olografie Gelatinesilber Abzug aul Papier Filmslills zum Film: «Das Fähnlein der sieben Aulrechten» Regie Franz Wysbar 1934.

alie Gelatinesilber Abzug Filmsiill zum Film: «Die weisse Majestät» Um 1933.9,3 x 12,1 cm.

5 Filmslills zum Film' «Dei Springer vno Pootresina» von Terra-Film. 1934.11 x 15,7 cm.

it. «Zürcher Staodesscbeibe von Lukas Zeiner» zum Aufhängen 1848 - 18BD12 x 8 cm

53 Futngralie Gelatinesilber Abzug aul Papier Solothurn Schweizer Ansichten. Trachten. Landsgemeinde u.a. Foto Feuerstein Scuul Um 1949 -1968.

172.1-21 Farbfotografie, aufgezogen (geklebt) Industrie. Ausstellung von Hans Meier über Menschen in der MAAG Zahnräder. Entugral/m: Hans Meier. Zürich. Um 1999 -1998.

Gelalinesilber-Abzug aul Halbkarten Basel Postkartenserie «Besocbeo Sie Basel' Die am meisten versprayte Stadt Europas». Fotoamateur: Dliver Wackernagel Dasei Dm 1999 - 200514,6 x 10,5 cm

Gelatinesilber-Abzug aul Papier Ca 400 Objekte, vor allem Fotografien aos der Möbelfabrik Iraugolt Simmen Brugg 1020 -1066.

aul Papier, aufgezogen (geklebt). Ferienkolonie Zweisimmen 15 - 24 Juli 1946, Blaunng. Fntngral: Fntn Dieiks. Basel. Datierl 15 Juli 1946 - 27. Juli 1946 29,6 x 22,8 x 1 cm.

zum Iberna Hl Christophorus: Wandgemälde, Statuen, Bilder etc. 1977 -1995.

'3 Fotoalben (Klebealben) Von Doris Anita Zannlari-Keiser und der Familie Zanolan-Keiser Familieobilder. Ferienreisen, Landesausstellung 1930, Schulreisen etc. 1820-1961 Verschiedene Masse.

1-161 Fotoalbum (Klebealbum). Album Wildleder, gebunden Diplomreise der Zürcher Handelsschule nach Italien 16. Sept. 1821 -25. Sept. 1821.23,7 x 33 x 2,2 cm.

1-2 S/W-Papiemegaliv. 2 Slück. Gruppenbild Knaben und Giuppenbild Mechaniker Dm 1867 -1323.

85324.1-24 Fotografie Albumin-Abzug aul Papier, koloriert. Kiku Julie Hermine Merian. Japan. Fntogiaf: Albert Herzog Basel 1885 -1955 22 x 21 cm.

65332.1-6 6 Fotografien Gelatinesilber Abzug aul Papier Metereologie (Wissenschaft) Deotsche Pressebilder zur Schweiz und der Anfang des elektronischen Fernseheos Verlag Pbotopress. Zürich Dm 133818 x 12,4 cm.

65333.1-26 S/W-Glasplaiten-Dia. 26 Stück Gelatine-Trockenplatte aul Glas. Stadtansicht Schweiz «Wanderungen durch die Schweiz, II. Teil: Interlaken u. das Hochgebirge» Um 1866.6,2 x 8,2 cm.

D53341-24 S/W Glasplatten Dia 24 Stück Fotografie Gelatine Trockenplalte aol Glas. Sladtansicbl Schweiz. «Wanderongen durch die Schweiz, I Teil: Vun Basel zum Genleisee». Dm 1999 8,2 x 8,2 cm.

053351-24 S/W Glasplatten Dia. 24 Stuck Fotografie Gelatine-Trockenplatte aol Glas «Wanderongen durch die Schweiz, IV Teil: Voo Zürich nach Lugano» Um 1900 8,2 x 8,2 cm.

otoapparat Kunststoll Blaue Unterwasser Einwegkamera «Kodak Ultra Sport waterproof 16 m / 35 ft», fabrikant: Kodak Rocesler, NY. Um 2D81.8 x 11,5 x 5 cm.

ologralie Gelatinesilber Abzug aul Halhkarton. Sesselhahn. «6BD Die eiste Sesselbahn der Schweiz, Trübsee Jochpass 2215 m. ü.M.». Verlag Engelbeiger. Slans. Um 1947.13,6 x 8 cm

itstull Knmpaktkamera «Kyushu Compact Camera» «BVF / 35» Hongkong. Um 2686.7 x 12 x 4 cm.

tstnlf Knmpaktkamera «SK 600 35 mm Free Focus» Um 1390.7,5 x 12,3 x 4,5 cm

mpaklkamera «Revue Pnckelllash IM» fur 127 film Um 1986.3 x 16 x 6,5 cm.

Papier 3D3 Stuck. Möbelfabrik Simmen, Folus der Firma, Gebaudeaulaahmen, Fumenanlass, Interieurs, einzelne Möbel. Textilien Um 192D -1966.

zum Thema Hl Christophorus: Wandgemälde. Statuen, Bilder etc. 1877 -1835.

/W Glasplatten Dia Gelatine Trockenplatte auf Glas, koloriert Hans Caspar Daumaoo. Altersportrat Hans Caspar Daumann Auf Gartenslubl sitzend, Zaun im Hintergrund Um 188512,5 x 17,8 cm.

61 Fotografie Albumin Abzug aul Papier, gerabml Familienpnrträt Bäcker Johann Jakob Baumann mit Frau Regula und den Töcbtero Anna und Bertha Fotograi: Hoben Geyser Zonch Datiert oach Inschrift 1863 32 x 27,5 cm.

'62 Fotografie Knllodiomverfabren. nass aol Papier Die Geschwister Johaon Jaknb ond Dertba Baumann, balbligung und frontal Um 1896 -1966.22,8 x 17,3 cm

iE4 Doch. Die Geschichte der Schweizerischen Luftfahrt von Erich lilgenkamp Autor trieb lilgenkamp Zurich Datiert 1341 -1842 38,9 x 23 x 4 cm.

olografie Albumin-Abzug aul Papier, gehöht. Altere Frau mit Haube, nicht naher bekanntes Mitglied der Familie Baumann Dm 1B6D. 19.5 x 16,2 cm.

Albumin-Abzug aul Papier aufgezogen (geklebt). Mitglieder der Familie Baumann und die flamen Asper, um den Gartentiscb sitzend Um 1B8B -189918,8 x 16,4 cm

olografie Gelalinesilber-Abzug aul Papier Haus Kilchbeigsti. 14 ioWollisholen, erbaol 1895/96, uod Nebengebäude Um 1900.28,8 x 33,5 cm.

r-Abzug aul Halbkarton, gerahmt Drtsansicht Wollishofen flepro Gemälde mit Ansicht vnn Wollishnlen um 1858: Kirche und Backerei gegenüber Um 1800.16.5 x 24,2 cm

107191 loloalben fotograheo und S/W-Negatiue aus dem Nachlass des Silberschmieds Walter B Schmid-Zumbrunn Bilder von Manschettenknöpfen. Broschen Ketten. Anhängern, Bingen, Besen Abendmablsgarmtoien etc Verschiedene Masse.

1.1-3 Sucherkamera Metall Leica M4 Kleinbildkamera mit aufsetzbarem Belichtungsmesser und Wechselobjektiv Produzent: Kamerahersteller Leica Wetzlar Um 1967 -1987 9,4 x 14 x 6 cm.

Ì.1-2 Sucherkamera Metall. Kleinbildkamera Robot mit Wechselobjektiv. Produzent: OTTO BERNING 8 CD. Um 1350 9.8 x 19,8 x 6,3 cm.

ipiegelrellexkamera Metall Mittelformatkamera Hasselblad 1D00I Produzent Hasselblad Scbwedeo. Hm 1953 -1957.10.5 x 10,5 x 16 cm.

braunem lederetui mit Gebrauchsanleitung Produzent Minox Gm b H Deutschland Um 19491,7 x 0 x 2,6 cm

ucherkamera Aluminium Minnx LX Kamera mit schwarzem Lederetui und Originalverpackung Pruduzenl Minox GmbH Deutschland. Dm 1878 -1310.1,7 x 11 x 2,8 cm

tìneidemascbine lür Fotografien mit Butleniandscbnitl. Dm 1346 -1968.4,5 x 2,5 x 18 cm.

60623 Belichtungsmesser «Hnrvex» Um 1926 - 194D. 2 x 5,3 x 6,5 cm.

69624 Belichtungsmesser «Electre Bewi / Made in Germany» Um 194D -1966 3,5 x 6 x 7 cm

«Norwood Director Exposure Meter» D Hersteller: American Hnlex Cnmpaoy, INC Bolex New York Dm 1049 -1966 2,5 x 5,7 x 11,3 cm

«Sixtumat» Um 1950-1955.1,9x6x3cm.

712 Klappkamera Ernemann mu austauschbare Mattscheibe und Filmkassette Produzent: Ernemann AG. Dresden Um 1910—1S3D. 11 x 15 x 6,5 cm.

ucherkamera.Metall.KleinbildkameraA1PA REFIEX.Produzent:Alpa.Schweiz Um 1945-1855.7,7x 14x7,8cm.

piegeliellexkomeia Melali Kleinbildkamera Exakta Varex II Pruduzeol: Exakta Dresden Um 1935.12x15x10 cm.

piegelrellexkamera Metall Kleinbildkamera Exakta Varex II B mit 56 mm Objektiv Produzent Exakta Dresden Dm 1956 9.5 x 15 x 8 cm

no Rolaod Schiarili Fotograi Roland Schiarili Lausanne. 1937 - 2000.

Farbfotografie aul Pl/DC Papier «Voici Pascal Couchepin a gauche saluant Jean-Pascal Dalamiiraz a dr » Fulugral Roland Scblaelli lausanoe. 4 Marz 1998.12,5 x 18,8 cm

182 Fntngialie Gelatinesilber Abzug aul PE/HC Papier General Guisan und der zum Bundespräsidenten gewählte Bundesrat Pilel Gnlaz Actualité Suisse lausanne ASL-Iriuagenlui Laosaooe. Dez. 1938 - 1942 25,2 x 22,2 cm.

PE/flC Papier Kondukteurin entwertet Billet eines Mannes im Berner Iram (Strassenbahn) Actualité Suisse Lausanne ASL-Fntnagentur Vnr 1942 25,2 x 20.2 cm.

arbfntugralie aul PE/RC Papiei Cuplinale «liliale 99 Lausanne - Grasshoppers» Goal Actualité Suisse Lausanne ASL Fotoagentur. Lausanne Datiert 1999 30,2 x 20 cm.

105.1 Futngralie Gelatinesilber-Abzug auf Papier «Action Etcì» Hintan/ Beauftragter pflegt Knaben in Spitalbett, llialia Nigeiia Presseagentur Actualité Suisse Lausanne ASI Futnagentur Lausanne. Dauert Sept 1968 38,2 x 20 cm

ologralie Gelatioesilber-Abzog aul Papier Bruxelles «Le peuple suisse aural il suivi Mm Biuggei et Julies?» Actualité Suisse Lausanne ASL Fotoagentur Laosaooe Daliert 3 Dez. 1972.

1-7 Negativ PE/RC Papier Strassenschlacbl Lausanne «Manifestatimi étudiants laiisannenis en lavelli des français» Actualité Suisse Lausanne ASL Fotoagentur Lausanne Datiert 13. Mai 1968 0,24 x 0,36 cm

15 Negativ Gelatinesilber Abzug auf Kunstsinn Sliassenscblacbl lausanne «Manifestation de solidarité des eiudiaots laosanneois, devant le cnnsulat de « Actualité Suisse lausanoe ASL Fotoagentur Lausanne Datiert Mai 1868 6,24 x 6,36 cm

13 Negativ Gelatinesilber Abzug aul Kunstsinn Demonstration Basel «Manifestation trains bloques, auüt 69» Basel Actualité Suisse Lausanne ASL-Fotoagenlui Lausanne. Datiert Aug I960 0,24 x 9,30 cm.
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M11001017 Negativ Gelatinesilber Abzug aul Kunststoff. Brennholzaufbereitung lausanne «Réserve de bois à Lausanne 4. S1940». Actualité Suisse lausanne ASL Fotoagentur Lausanne. Daliert 4 Sept 1040 0,6 x 0,6 c

M-l 10011.1-30 Negativ PE/RC Papier Kinn lausanne ^Manifestation: ao cioéma Alhenée à Laosaone a cause Ulm sur Vietnam police. Actualité Suisse Lausanne ASL Fotoagentur. Lausanne Datiert 1363.0,24 x 0,36 cm.

Mil 0012145 Negativ Gelatinesilber Abzug auf Kunststulf. Demonstration Genf «Manifestation: à Genève contra les journée de la délense nationale» Actoalilé Suisse Lausanne ASL Fotoagentur Lausanne Datiert Mai 1901

M-110013.1-20 Negativ Gelalinesilber-Abzug aul PE/RC Papier Demonstration Zünch «Manifestation: à Zûnch en laveur de la Ichecoslovagiue / août 1968» Actualité Suisse lausaone ASL Fotoagentur laosaone. Danen 4 Aug 1968 6,6 x 8,6

Ml 100141-21 Negativ Gelatinesilber Abzug auf Kunstsloff Démonstration Zürich. «Manifestation: Tribunal du peuple en plein au a Zurich -... » Actualité Suisse Lausanne ASL Fotoagentur lausanne Datiert Juni 1968 0,6 x

M116615112 Negativ Gelatinesilber Abzug aul Kunstsinn Demonstration Zünch «Attentats contre le poste central de la police municipale de Zurich / dec. 68» Actualité Soisse laosaone ASI Fotoagentur lausanne. Datiert 27. Dez 1968 0,1

Ml 10016.14 SNegaliv Kunststoff. Demonstration lausanne «Mam! au Comptoir Suisse lors de la veooe du Portugal exposant» Actualité Soisse lausanoe ASL Foloageotur Lausanne Datiert 1973 0,24 x 0,36 cm

Ml 100171 -30 Negativ PE/RC Papier Demonstration Lausanoe «Manifestation: à lausanne - a cause des prix des cinémas» Actoalilé Suisse lausaooe ASL Fotoagentur lausanne Datiert Mai 19719,24 x 0,38 cm

M11(10181 11 Negativ PE/RC Papier. Fussballmaich Schweiz Ungarn. Basel 15.11.1976. Actualité Suisse Lausanne ASL Fotoagentur Lausanne. Datiert 15. Nov 1970.9,24 x 0,36 cm

M11061314 Negativ PE/RC Papier Fussballmaich Schweiz Griechenland, Lausanne, 1251971 Actualité Suisse Lausanne ASL Fotoogenloi Lausanne Datiert 12 Mai 19718,24 x D,3B cm

MII8B2D1-2 Negativ PE/RC Papier Fussballmaich Scbweiz-SCD. Bern 22.6.1373. Actualité Suisse Lausanne ASl-Fnteagentur lausanne Dauert 22. Juni 1973 0,24 x 0,36 cm.

M-l 100211-12 Negativ PE/flC Papier Fussballmaich Schweiz-Türkei. Zürich 26 3.1871 Actualité Suisse lausanne ASL Fotoagentur. Laosaone. Datiert 26 Sept 1971.9,24 x 0,36 cm

M110022149 SNegaliv PE/flC Papier Fussballmaich Schweiz Italien. Bern, 10.111361. Actualité Suisse laosaooe ASl-foioagenlur lausanne Datierl 18 Nov. 19616,24 « 8,36 cm

Ml 10023110 Negaliv PE/RC Papier, fussballmaich Schweiz Holland, Bern, 14111065 Actualité Suisse Lausanne ASL-Fotoagentur. Laosaooe Datiert 11 Nov. 1965 0.24 x 0,36 cm.

Ml 100241-20 Negativ PE/RC Papier Fussballmaich Schweiz Holland, Bein. 14.111985 Actualité Suisse Lausanne ASL Fotoagentur lausanne. Datiert 14. Ne«. 1965 0,24 x 0,36 cm

Ml 10025.112 Negativ PE/RC Papier Fussballmaich Schweiz Bumanien. Züiich 24 5.1967. Actualilé Suisse Lausanne ASL Fotoagentur lausanne Datiert 24 Mai 1967 0,24 x 6,36 cm

M116826114 Negativ PE/RC Papier, fussballmaich Schweiz-Rumänien, lausanne. 14 51869 Actualité Suisse lausanne ASL Fotoagentur Lausaune Datiert 14. Mai 1969 0,24 x 0,36 cm

M110027112 Negativ PE/RC Papier Fussballmaich Schweiz-Griechenland, Basel 12.101968. Actualité Soisse lausanne ASLFnloagentur. lausanne Datiert 12. Okt 1968. D.24 x 0,36 cm.

Ml 10028.14 Negativ PE/RC Papier Fussballmaich Schweiz Italien. Bern Okt. 1S7D Actualité Suisse Lausanne ASL Fotnagenlur Lausanne. Datiert Okt. 1870 0.24x0,36 cm.

Ml 10029.14 Negativ PE/flC Papier. Fussballmaich Schweiz-Italien, Bern Dkl. 1979. Actualité Suisse lausanne ASL-Fotoagentur Lausaone Datiert Okt 1970 0,24 x 0,36 cm

Ml 1003016 Negativ PE/RC Papier, fussballmaich Schweiz-Italien, Bein Dkl 1018 Actualité Suisse Lausanne ASL Fotoagentur Lausanne. Datiert Dkt. 1070.0,24 x 0,36 cm

1.1-11 Negativ PE/BC Papier Fussballmaich Schweiz-Italien, Bern Dkt 1870. Actualilé Suisse Lausanne ASL-Fotoagentur lausanne Datiert Dkt 1376 6,24 x 8,36 cm

2.12 Negativ PE/RC Papier Fussballmaich Schweiz CSSB (Ischechoslnwakei). Basel, 3.5.1067 Actualité Suisse lausanne ASL-Fotoagentur. Lausanne Datiert 3. Mai 1967 9,24 x 6,36 cm.

M 110033.12 Negativ PE/RC Papiei Fussballmaich Schweiz ADI lÓslerrreich), Bere, 12 31988 Aclpalile Suisse lausanne ASI Fnlnagentur lausanne Datiert 12 Sept 1968 8,24 x 0,38 cm

M1100341-4 Negativ PE/flC Papier Fussballmaich Schweiz IIA malien). Lausanne, Mai 1964 Actualité Suisse lausanne ASL Foluagentui Lausanne limimi Mai 1864 0,24 x 6,36 cm

M-1108351-6 Negativ PE/BC Papier Fussballmaich Scbweiz-DEU (Deutschland), 410.1957 Actualité Suisse Lausanne ASI Futoaueiilui. lausanne Datiert 4. Okt 19510,24 x 0,36 cm

RC Papier Fussballmaich Schweiz FRA (Frankreich). Basel. 3 518/6 Actualité Suisse Lausanne ASI feluageniui Lausanne Datiert 3 Mai 19/6 0.24x0,36 cm

.0,24x0,36 cm

cm

1,8 cm.

4x8,36 cm.

Ml 100371-8 Negaliv PE/RC Papier Fussballmaich Schweiz Ungarn, Lausanne, 17 31955 Actualilé Suisse Lausanne. Datiert 17! 0,24x11,31

MI 1.1-2

12 x 17 c

M 110050 1 37

10837.1-14

M110901 IB

1000315

M-110904.1-2

10905.15

Ml IllOllli

M-111146.16

M1125561-2

2,4x3,6 cm.
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¦150131

:/WNegativ «Grandejeurneea Berne» Bundesralswabl Presse Diffusion Daliert 17 Dez 1959.6x6cm

/flCPapiei Flüchtlinge/Heimatlose Internierte Presse Diffusion Datiert 29 04.1845-97.07.1945.12 x 17 cm.

ologralie Gelatinesilber Abzug aul Papiei Landwirtschaft Dauerin wahrend der Ernte Sie hebt Gelreidebundel mit Gabel Blick vnn unten Piesse

/W Negativ_ Abfahrt dei griechischen Internierten vnm Babnhni freihurg mit Culunel Dnvas Piesse Diffusion 29 Juli 1945

Gelalinesilber-Abzug aul Papier Schweiz. Briefträgerin beim Verteilen der Post Presse Diffusion Sept 1939 - 1045 IB x 13 cm.

Max Petit Pierre lesend neben einer Stehlampe Actualité Suisse Lausanne ASL-Fotoagentur Laosaooe 1966.6 x 6 cm.

arbdiapositiv Bernhard Russi. Skirennfahrer Actualité Suisse Lausanne ASL-Futuagentur. Lausanne 1374 -1905 5 x 5 cm.

arbdiapusitiv Nicolas Hayek. Actualité Suisse lausaooe ASL-Fotoagentur lausanne 1090 -1089 5 x 5 cm.

;/W-Abzug (Papier). Skifahrer Pirmin Zuibnggen Actualité Suisse lausanne ASL-Fotoagentur Lausaone. 1980 - 199D. 5 x 5 cm.

Gelatinesilber Abzug aul Papier Johnny Hallyday Actoalilé Suisse Lausaooe ASL Fotoagentur lausanne 1963 -1965.

arbdiaoositiv Marie Iherese Nadig, Skifahrerin Actualité Suisse lausanne ASL-Fotoagentur Lausanne 1979 -1986

aibdiapDsitiv Daniel Bovet Nobelpreisträger. Actualité Suisse lausanoe ASL-Fotoageotur lausanne März 1887 2,4 x 3,6 cm.

Ernesto Berlarelh bei der Eröffnung des Prnduklinnszenlrums vnn Ares Serono. Cursier-sur-vevey. 29 April 1989 2,4 x 3,6 cm.

/W-Abzug (Papier) 11 Sluck knnvolul alter Milnärletos verscb Waffengattungen und Ordonnanzen. 1866 -1336.

Negaliv Kuastsloll Brand Scbweizerhalle. Grussbrand bei Sandoz, Schweizerhalle bei Dasei Fotograf Mete flazbkh Basel Datierl I. Not

arbdiaoositiv Folograiie Faiblotogralie, gerabml. Joiakoollikt. Um 1070 - 1980 2.4x 3,6 cm.

Gelatinesilber Abzug aul Kunststoff Joiakoollikt: Manifestation jurassienne devant la statue des Rangier» Frilz.

Enlalenier la tax de-Foods. Um 1864.25,2x2D,3 cm.

Michail Seigejewilsch Gorbatschow Nancy uod Ronald Reagan, Michail Gorbatschow mit Frau, fluudesrat Kurt Forgier, E

Gelatinesilber Abzug aul Papier General Henri Guisan in Uniform 1040.14,6 x 18,7 cm.

«Ganz im Bild' Ganz Fotoservice», dreiteiliges Plakat Arbeit voo Bootz & Grohmuud. 1891.

:/W-Negativ, fl fleguehn als Redner an einer Veranstaltung. Actualité Soisse lausaooe ASL-Fotoagentur. lausanne 24 Sept 1976.2,4 x 3,6 cm.

I Fnlogralie Gelatinesilber Abzug aul Papier. 83 Slück. 5 Bogen mit Kontaktkopien der Reportage Erote «Moissoos 1-5». Presse Diffusion Um lì

I/Megaliv 5 Slück. Porträts voo Ulrich Rremi. Actualité Suisse Lausaone ASL-Fotoagentur lausanne Datierl 26 Nov. 1836 8,24 x D,36 cm.

auf Papier. 53 Stuck. «Panoramaaufnahmen ven E Ganz mit Kodak Panorama Kamera USA, CH» Fotograf/ io: Emil Ganz. Zürich. Um 1921 -1924.

Daguerreotypie aul Melallbleeh. koloriert Doppelpertrat Duppeloorträt von zwei jungen Frauen «Fri Bader u Charlotte Schweizer » Anonym Um 1845-185512,8x11x8,6 cm.

nlngralie Daguerreotypie aol Melallbleeh, koloriert Dameoporliai Porträt einer Flau mil weissem Spitzenkragen Fotograi Emil Wick. Basel Dm 1845 -1855.13 x 11 x 0,8 cm

ologralie Daguerreotypie aol Melallbleeh, koloriert Damenporträt Porträt einer Flau mil weissem Spitzenkragen und Blume in der Hand fotograi annnym Datiert Sept 184713 x 11 x 0.5 cm

koloriert. Sitzender Mano, Ubreokelle. Kreuz Fotograf: aoonym Dauert Sept. 184712,0 x 11.2 x 0.4 cm

loger Maoo mit Fliege Fotograi: Carl Borheim Bern Um 1855 -106012,6 x 11 x 0,4 cm.

Albumin Abzug auf Papier, gerahmt. Sitzende Frau mit Buch m ihrer rechteo ood Hut in linken Hand Fntogral anooym Um Sept 1855 - I86012.7 x 11 x D.4 cm

Daguerreotypie aul Melallbleeh, gerahmt Duppelppilial ven zwei Frauen. Fotograf: anonym. Um Seni 1045 - 1855.15,3 x 12,8 x 0,4 cm

Daguerreotypie aol Melallbleeh. gerabml Doppelporträt Frau mit Kind (Mutter mit Kind) Fotograf annnym Um Sept 1845 - 1855148 x 12,3 x 0,4 cm

nlngralie Daguerreotypie aul Melallbleeh, gerahmt. Perirai einer sitzenden Iran mil Uhreokette. Fotograi Carl Durheim Bein Um Sept IS45 -185515.4 x 12,0 x 0,4 cm.

Daguerreotypie aol Metallblech, gerahmt Perirai eioes sitzenden Madebens. Fotograf/ io: anonym Um 185613 x 11 x 6,4 cm

ne aul Melallbleeh. gerahmt Porträt eioes Maones. sein linker Arm ruht auf lisch. Fotograf: annnym Um Sept 1845 -185012,8 x 11 x 0,4 cm

gerahmt Purträt eines sitzenden jungen Mannes mit «Chronik» in der Hand Fotograf: aoonym Datiert Mai 185512,8 x 11,8 x 6,4 cm.

Suisse Lausanne ASL Fotoagentur. 1985.

132 x Z4 cm, Fotos 6x6 cm.
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Daguerreotypie aul Metallblech, gerahmt Porträl eioes sitzenden Mannes, sein rechter Arm roht aul lisch. Fntogral aoonym Dm 1855 -1866.13 x 11 x 6,4 cm. KADF

5D144 Folograiie Daguerreotypie auf Melallbleeh, gerahmt Pnrtral eines Mannes Eidgenossischer Artillerist in dei Uniform von 1842/52 Fotograi aoonym. Dm 1842 -186012,8 x 11,5 x 0,4 cm. KAUF

50145 Folograiie Daguerreotypie aul Melallbleeh, gerabml Porträt eioes Mannes mit Kind: Herr Passavant mit Sohn Fntngraf: annnym. Um 1845 -186813,1 x 11,2 x 8,6 cm KAUF

5D146 S/W Fotografie. Uoikal (Metall) Herkunft Zurich fnlogralie Daguerreotypie aol Metallblech, gerahmt Portral eioes Mannes Heir Passavant Fotograf/ in: aoonym Um 1845 -1855.12,8 x 11 x D,6 cm KAUF

5D147 Folograiie Daguerreotypie aul Melallbleeh, gerahmt Pnrtral eines jungen Mannes, linker Arm und Mutze aul lisch. Fnlngial anonym Um 1645 -1855.12,7 x 111 x 6,6 cm KAUF

56148 Folograiie Daguerreotypie aol Metallblech, gerabml Pnrtral einer Groppe um lisch Famdienbild vni lextilhinleigrund Fotograf aoonym Um 1845 -1856.12,7 x 111 x 6,6 cm. KAUF

56149 Fnlogralie Daguerreotypie aul Melallbleeh, gerabml Reproduktion eines Gemäldes einer alteren Frau mir Spitzenbaube. Fotograi anonym Dm 1855.13 x 11,1 x 0,6 cm. KADF

50150 Fotografie Daguerreotypie aul Melallbleeh, gerahmt Porträt eioer jungen Flau, sitzend, mit Buch m dei Haod Fotograf: aoonym Um 1845 -1855.12,0 x 11,2 x 0,6 cm. KAUF

5D151 Fotografie Salzpapiei Abzug aul Papier, Kalulypie Porträl eioer Hingen Frau mit Kind, sitzend, voi gemalter landschall. Um 1850 - 1B7B 22,1 x 17,6 x 1,7 cm. KAUI

5015? S/W Folnpralie. Unikal (Melali) Fntngialie Ragueneolypie aul Panici, gerahmt lamihenpnrtrat Mann stehend in der Mille mit zwei sitzenden Frauen Datiert Dez 1849 25,4 x 22,2 x 1,2 cm KAUI

50153 Fntngialie Albumin Abzug aul Papier, gerahmt Sludiupuilial vun zwei jungen Flauen mit langen Zopleo Anonym Um 1870 -1890 21,3 x 18,3 x 1 cm. KAUF

511151 Fninmafie Salzpainei Abzug aul Papier, koloriert Studinporliai eines sitzenden Mannes nul einem Buch in seiner rechten Hand Integral J Keller Zurich Um 1B7D -1090 27 x 24 x 1,7 cm. KAUF

50155 Fnlogralie Salzoapier Abzog aul Papier kutanen Sludioppilial von zwei Kindern Geschwister lidia und Eduard Sulzer Fulugral Johaones Ganz Eschmann. Zünch 1866 -1868 35 x 31 x 1,7 cm. KAUI

5615612 Fotogialie Albumin Abzug aul Papier, koloriert Stereos lag und Nachtstuck von Zurich und Schloss Chillon Fotograf Johannes Ganz Zurich Um 1678 8,8 x 17,5 cm KAUF

561571-44 44 visilkartenpurtiäts Fotograf: G A Bailer Zürich Um 1878 -1866. KAUF

Möbel I Meubles I Mobili

M-884D1 Bucbeigestell Gestell Stahlrohr Melallrohrgeslell mit 5 dunklen Holztablaren, freistehend £mbru Werke AG. Reit 1058 -1866126 x 126 x 24,5 cm.

M 0040212 fauteuil 2 Stuck Gestell Hulz, massiv Rückenlehne und Sitzletl mit totem l/elouruherzug, Armlehnen und Geslell aus Hnlz Schreinerei Fäs Wilhelm Schnltland. 1842 -1043 81 x 72 x 73 cm.

M-084031-3 Beistelltisch 3 Stück Holz, lurniert, lackiert Satztiscbe, 3er Set. ineinanderschiebbar Schreinerei Fas Wilhelm Schöftland 1842 -1843.

M-884D4 Salontisch Hnlz, lurniert lackiert Mit Ablage, guadratiscb, liscbblall abgeiundet, Beine mil Kreuzverstiebung Schreinerei fas Wilhelm Schnltland 1842 -1843 56 x 70,5 x 79,5 cm.

M-9B4D5 Zeitscbriltenhaller Holz, massiv Sländei mil 4 lächein, mil Traggriff 1042 -1843.42 x 43 x 21 cm.

M 984D6 Blumenstander Holz, massiv Runder Pflanzenbock, 3-beinig. Schreinerei las Wilhelm Schöllland 1842 -184317,5 x 33,5 x 33,5 cm 0 32 cm.

M 9811161 Bndenlampe (elektr )Stehleuch!e, Hnlzstander mit hellem, rundem Lampenschirm Schreinerei las Wilhelm Schollland 1942 -1943193 cm. 8 51 cm

M 96489 Scbreibsckrelar Hol/, massiv Schrank mit 2 Reiben mil 3 linen, miniere, nhere Im als Scbreibklappe Schreinerei fas Wilhelm Schollland 1942 -1943145 x 176,5 x 56 cm

M 9041» Buchensten Holz Mil Riickwiind und Btiilüiisiickiil, 2 verslcllliaii! Tablam Stanerei fas Wilhelm Sclinliland 1912 Hl« 86,5x1110x25 cm

M ninnili Geslell/Ileiial Aus /umili (ZH), lliiscbengiobeu Ickiunbel im Giunileizeil Stil Mobolhoisiellei Gnisun S Wehei Stuttgart Um 1890 201 x 100 x 57 cm

M 39281 Semainier Siehenscbuhigei Korpus furniert. Dm 1836 —1040151 x 110 x 55 cm. KAUF

M 99285 Bell Sperrholz, lurniert lasiert. Katölenhell dei Schweizer Jogeodherbergeo Designer Huber und Steiger GmbH Zünch 2004 KAUF

M 99292 Stuhl (Silzmnbel). Schale Aluminiumblech, eloxiert Laodistuhl, Mndell v 1939 mit 7 Lochreihen uud unsichtbarer Schalenbefestigung Entwerter Hans Coray 1938 -1339 77 x 5D x 54 cm KAUI

M 99293 Heuchler Aluminium, eloxiert Beleucblungsknrper aus Steckbaren Modulelemenlen, 13 ledig Designer Ruhen Haussmann Zurich 1965 -1386.0 69 cm KAUF

M 99031 Schreibtisch Hnlz, lurniert Piedestalscbieiblisch mit eingezogenem Sockel uod 4 Tuten Meer Mubel Bern Um 1936 72 x 91 x 175 cm. KAUF

M 9983212 Kinderhell Nussbaumholz, lurniert Mit gedrechseltem Gitici und Matratze Um 1876 96 x I3D x /Il cm

M 99033 Schrank Tannenholz, lackiert Zweiteiliger Geschirrschrank mit Klappe, Auszug und Schiebetüren aus Drahtglas Designer: A Baut 1846 -1849146 x 188 x 44 cm

M-898541-2 Kinderbett Nussbaumhnlz, furniert Mit gedrechseltem Gittei und Matratze Um 1879.95 x 144 x 76 cm

M-99864 Sessel Holz, massiv Gepolsterter Sitz uod Leboe, passeod zo IM 99831 Meer Möbel Bern Um 1838

oxiilieo und Kostüme I Textiles el costumes I Tessuti e costumi

M 9004113 Cocktailkleid Besiebeod aus Kleid und Mantel. Seidentalt, Chine a la bianche Couturier Cristobal Baleociaga Pans. 1855.

M 9884212 Deux Pièces (Damen) Haute Cnuliiie Modell Stoll Forster, St Gallen Cristobal Balenciaga Pans 1968.

MS0B43

M 98844 Kleid (Damen) Haute Contine -Mndell Robert Piguet. Paus. 1915 -1958.

M 88815 Abendkleid Haute Couture Mndell Robert Piguet. Paris 1946.

M 89126 Kittel (Beruf) Baumwullknger Melzgenacke, doppelreihig gekooplt, Grosse 56,4 lascheo, weiss mit Streifen Cornelia AG Amnswil 19BD - 2666 76 cm KAUF

M 99129 Regenschiilz Produkiewerbung Kunstsloff Gelber Umhang mit rolem Saom Werbematerial Postauto+Scbweizer Wanderwege 1986 - 2686166 cm KAUF

M 90130 Serviette Baumwnlle, bedruckt Grnsser Esslatz von der «Grutlarm Mnvenpick», bedruckt mit Huhn und Gast 1878 -1900 67 x 48 cm. KAUI

M 9916419 Outfit (unisex) Komplette II8M billig Kollektion Wurde veci teuersten Praktikauten getragen

M 99882 Kopftuch Baumwollgaze, bedruckt Schwarz mit weissen stilisierten lolenköpleo. 2666168 x 76 cm.

M-99883 1 Shirt Jersey aul Daumwolle Schwarz mit orangem Auldiuck «med Diack» 2006.75 x 82 cm.

1838 Kittel (Beni!) Pulyesteigemisch Hoter Arbeitskittel, diei Druckknopfe und Abzeichen Maag auf Vorderseite Maag Zahnrader AG, Zurich 1880 - 2886.06 x 146 cm

M165237179 Dokomeote divers Herkonlt Ligerz 78 Stock Archivallen, divers zur Handweberei Geiger Woeroe, ligerz. 1330 -1053.

M1052981-38 Zeitungsartikel Wochenzeitschrift Dokomente divers Doch (divers) Klebealbum Herkuolt ligerz 38 Stuck Publikaliunen zur Handweberei Geiger Worner, ligeiz öatiert 8 Jan 1936 - 27 März 1974

Schmuck I Bijoux I Gioielli

M 53569 Brasche (Schmuck) fmailmaleiei mil Darstellung des Bristen Giildlassung mu Bncailleninutn 1850 -1866 4,4 x 6,5 cm

Musikautomaten I Automates à musique I Automi a musica

M 00007 Phonograph Edisoo Firside A1899100 x 30 x 40 cm. KAUF

M 98886 Graphophon Colombia AU I6BD 38 x 22 x 5D cm. KAUF

98889 Phonograph Idisan Staiidait Madell A1886 53x38x45 cm KAUF

98998 Grammnphone Palhe Modell A1929 44 x 3D x 58 cm. KAUF

38991 Edison Phonograph 19D0 62 x 22 x 61 cm. KAUF

M 90332 Nipper Gipsligur (Kupie) 38x16x38 cm. KAUF

BK Jewel, (richtet Kopie 1818 66x32x24 cm KAUI

(Phonograph) Phonograph Thorens No 31866 46 x 35 x 58 cm KAUF
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M-08995 PhooographPalbé No 9.1986 48x35x58 cm.

M-86836 Grammophon Ballhaus 1911.118 x 63 x 47 cm.

M-38997 Grammophoo Iboreos Standmodell 1920.104 x 48 x 17 cm.

3998.1-3 Grammophon (Phonograph). Badio Nora K5W, Plattenspieler Sebit. 3-leilig. 1025.85 x 8D x 15 cm

M-88099 Plattenspieler als Münzautomat mit drei Trichtern 1930.98 x 78 x 67 cm.

M-99D6B Popper Piccolo Orchestrion 1999.196 x 64 x 51 cm.

M 99001 Mosikdose. Schweizer Musikduse Abdeckglas fehlt 1880.14x17x14 cm.

M 99002 Serinette. Um 178816x27x21 cm.

M-99DD3 Musikwerk Aristun The Bijpu Dm 192D. 16 x 24 x 24 cm.

M 99004 Haodbarmomka (mech.) Melndeoo. 1078.31 x 40 x 27 cm.

M-99665 Seiaphoo. 1870.38x12x31 cm.

M-99006 Drehorgel. Drehorgel van Karng. 1116.92 x 65 x 17 cm.

M-99997 Grammophon E8G Mark Xb. Fabrikant: Handmade Gramophones Gin 8 Davey. England 1.1033.112 x 85 x 150 e

M-99008 Phooograpb Hegioa Hexaobon Style 183.1928.161 x 62 x 17 cm

M-99009 Pailogiapb. Parlngraph Bumag Büromaschinen AG. Hutgasse 2. Basel. 1010.12 x 38 x 23 cm.

IDID Radio ond Plattenspielermöbel mit Antenne von Desn. 1838.101 x 58 x 45 cm.

M-89011 Badin mil Antenne. Marke Philips. 1940.20 x 32 x 20 cm

M 99012 Filmbetrachter. NIC Kiodertoolilm mit Plattenspieler. 1938.25 x 12 x 26 cm.

M 39013 Edisnn Standart Phooograpb 1900.55 x 32 x 42 cm.

M 99014 Edison Slandart Pbnnograpb. 1900.55 x 32 x 42 cm.

015 Horaolage. Sprachlrainer. 1920 -1030.24 x 38 x 33 cm.

M-99D16 Ersatzteile ond Eisatzliichler lût Grammophon. 1920.6 x 25 x 10 cm.

M-9901J Sprechpuppe Miss Hendreo mit Phonograph USA. 1320 -1830.55 x 35 x 15 cm.

M-99916 Edison Büste. Kopie. 25x14x14 cm.

M-99919 Phonolicht, inklusive Grammophoo 1929.206 x 88 x 88 cm.

M-99020 Klaviergrammopboo 1929 -1936.3D x 55 x 87 cm.

M-99D21 Giapbopbone Cnlcmbia Grand AG 1800.55 x 32 x 112 cm.

M-38022 Edisoo Disc Phonograph «William und Mary» W-250.1916.129 x 53 x 56 cm.

M-99623 Grammophone Pathe Le Concert automatic Francais 1939 212 x 67 x 65 cm.

M 99624 Grammuphun Edison Triumph Modell E1910.105 x 44 x 09 cm.

M-38825 Grammophon Edisnn Concert 1910.130 x 50 x 100 cm.

M-98026 Graphuphnne Columbia 2Dlh Typ BC. 1919130 x 45 x 30 cm.

3027 Giammophoo Edison Slandart. 1386 68 x 32 x 65 cm.

M-99028

M-99036 Grammopbonnadeldose. 468 Grammophonnadeln-Schachteln in Rildenahmen. 1936126 x 166 cm

M-99166 Bild mit Musikdose Wilhelm lell Musikdusenbeisleller: Hermaon Thorens Sle-Croix. Um 1936.64 x 46,5 x 6.5 cm

M-99167 Bahnholsaulomai. Der Bahnhofautomat war im Dabohol von Stalden (Iß). Hersteller: Paillard Vaocher lils. Ste-Croix. Um 1897.70 x 60 x 42 cm

M-99168 Platteomusikduse. Edelweiss. Mit Aufzugschlüssel und 18 Plauen. Hersteller: Hermann Ihorens. Sie Croix Dm 1999 52 x 40 x 34 cm.

M-99169 Grammophon mit fedeimotnr. Irichter innenliegend. Hersteller: Musikwerke Kalliope Leipzig. Um 1926.33 x 49,5 x 49,5 cm

M-99170 Plallenmosikdose Mit 10 Glocken, dazu 68 Platten aus Stahl Hersteller Musikwerke Kalliope Leipzig. Um 1017.22,5 x 47 x 45 cm.

M-99171 Klavier (ähnlich, mech Stammes Klavier Drizzi e Niccolai Firenze. Italien Um 1000.9 x 56 x 32 cm

M-89172 Musikweik. 2 Stück Mil 18 Innen Hersteller: Pellatun l'Aubersnn Um 1938 5 x 4 x 3 cm.

M-99173 Kleines Musikwerk Viclcrinox mil Taschenmesser Musikdnsenhersteller Beoge Sle-Croix 1836 26,5 x 21 x 5,5 cm.

M 99174 Platten fur Plattenspieldose 6 Stück Blech Blechplatten lür Platteomusikduse Dm 1916.8 35,5 cm. GESCHENK

M-S9175 Musikweik 50 Stück. Alles Musikwerke mit 18 Innen die nicht mebi hergestellt werdeo. Hersteller: Beuge Ste-Creix. 2003.

M 99535 frühe mit Spielwerk Holz. Kleioe Holztruhe Brienz Holzbildhauerei. Vielleicht Musikinstrumentenbau Cuendel. Brienz. Um 197D. 26,5 x 16 x 16,5 cm. 936 g.

M-98536 Plallenmusikduse Standmodell 4 Kamme mit lolal 156 lüoeo. Werk Nr 6978. Mosikdoseohersteller: Kaliope. Leipzig. Um 1966.235 x 85 x 53 cm.

M-99537 Peodule. Schwatz. 1/2 Schlag aol eioe Glocke. Schossscbeibe. Ubimacher: Heinrich Dcbsoer. Zürich. 1700 -1866 67 x 3D.5 x 16 cm.

65481 Spieldose Waidfiguren mit Spieldose Musikdosenhersteller: HEB KHW BF Musikelektiooik. Klingenthal (DDR). Dm 197D 29 cm. 015,5 cm. 50D g.

054D2 Musikduse. Mit Geldeinwuil, Werk Nr. 10653. Sgieldoseohersteller Heller JH. Bern. Um 196». 28 x 52,5 x 23 cm.

65463 Kurbeldose Grosse Kurbeldose Schweiz Um 1306 2» x 32 x 24 cm. 3186 g.

Gehäose Eicheoholz. Plattenmosikdose mit 8 Plauen ond Aulzugschlussel Musikdosenhersteller: Hermann Ihorens Sie Croix. 192013 x 17 x 15,5 cm.

Nr 10570.1 Kamm, 103 Ione Mosikdoseohersteller: Bremond Geni Um 1BBD. 14,5 x 51 x 21 cm

65466 Klavier (mech Pneumatisches Klavier, Instrument zum treten. Klavierbauer: Pianolabnk Borger 8 Jacoby Biel/8ieone. Um 1965.157 x 77 x 169 cm. GESCHENK

85487 Spieldose. 14 Slück. 5 Spieldosen, 5 Weihnachtsbaumkugeln, 3 Weihnachtsbaumglocken. 1 Anhänger. Musikdosenhersteller Reoge Ste-Croix 2888.14 x 9,5 x 11 cm

Musikinstrumente I Instruments de musique I Strnmenti musicali

1-2 Pianino. Gehäuse Nusshaum furniert; seilliche Traggrille aus Messing, mit Klavierslohl. Klavierbauer Rudolf Wädensweder Rem Vor 1858.114 x 124 x 57,5 cm

Pianino. Gehäose Nussbaum furniert, Saitenbezug gerade Klavierbauer Georg Conrad Rordorl Zürich. Um 1866 -1876. IIa x 124 x 57,5 cm.

Maodoline. Herkunft RUH Neapolitanische Bauart Bauch stark gewölbt. 13 spänig. reich dekoriert. Instrumentenmacher: Marke L Genovesi Catania Um 1968 61.5 x 28 cm.

Igielzeug I Juuets I Giocattoli

Hütchenspiel Kartoo. bedruckt Mit 2 Kartonhändchen und 6 farbigen Hütchen in Schachtel, mit Spielanleitung. Editine Cailil. Zurich. Um 1950 3,2 x 35 x 25 cm

Hecbenspiel Karton, bedruckt. «1X1» «FAMILIE GOTTFRTED STUTZ». 6 Spielkarten mit passenden Abdeckplallcben Edition Cailil. Zürich Um 1358 3,2 x 35 x 25 cm.

19 Kinderkocbberd Eisen geschwärzt Mehrteiliges Modell Um 1886.
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LM-99765 Schatulle Holzschatulle lüi französische Spielkarlen 4,2 x 16 x 11,8 cm. GESCHENK

Münzen, Banknoten. Wertschriften I Monnaies, billets de banque,titres I Monete, biglietti di banca, titoli

Sito. Vatican 1844.8 4,368 cm. 18,82 g. GESCHENK

Weissmetall geprägt ani Tagung zur Münzproduktion. Stolberg (Harz) 2.-4 April 2886.8 5,1 cm. 33,96 g KAUI

6441 Weitscbriff Papier Schweiz Kreditanstalt Zürich Inhaberaktie zu 58D Franken. Zürich 38 Nnv. 185718 x 30,4 cm. KAUF

5449 Banknnle Schweiz Nationalbank 100 Flanken Banknnle, ab 1998.15,9 x 7,4 cm. KAUF

5457 Banknote Papier Banknnle dei Northhampton Bank Penns. USA zu 5 laier, 1836 7,4 x 17,4 cm. KAUF

5549 Medaille Silber Kirchenstaat Lea XIII (1878-1993) Emissinn 1999. fl 4,378 cm 35,17 g. GESCHENK

5556 Medaille Silber Kirchenstaat Puis X. (1863-1914). Emissinn 1998.8 4,376 cm. 34,68 g. GESCHENK

M15551 Medaille Silber. Kirchenstaat Benedite XV (1914-1922). Emission 1918. fl 4,368 cm. 35,53 g. GESCHENK

M-15552 Medaille Silber Kirchenstaat Pius XI. (1022-1033). Emission 1922 fl 4,385 cm. 35,71 g. GESCHENK

M15553 Medaille Silber. Kirchenstaat Pius XII (1839-1358) Emission 1944.8 4,4 cm. 38,22 g. GESCHENK

M-15554 Medaille Bronze Kirchenstaat Pius XII(1939-1358). Emission 1956.8 4,485 cm. 35,18 g. GESCHENK

M-15555 Medaille Silber. Kirchenstaat Paolos VI (1363-1978) Emission 1963.8 4,365 cm. 37,19 g. GESCHENK

5558 Medaille. Silber Kirchenstaat Johaones XXIII. (1358-1963) Emission 1381.8 4,4 cm. 33,63 g. GESCHENK

5557 Medaille Silber Kirchenstaat. Pius XII (1939-58) / ROMA B 3,568 cm 16,35 g. GESCHENK

M15550 Medaille Silber. Kirchenstaat Jnhannes XXIII (1858-1963) / HDMA. B 3,568 cm. 16,31 g. GESCHENK

M15559 Medaille Silber. Kirchenstaat Paulus VI. (1063-1818) / HDMA. fl 3,568 cm 16,33 g. GESCHENK

M-15566 Medaille Silber Kirchenstaat. Jobonnes Paul I, (1978) / RDMA 8 3,568 cm 16,36 g. GESCHENK

M-15561 Medaille Silber Kirchenstaat Johaooes Paul II (1978-2885) / RDMA. fl 3,57 cm. 16,42 g. GESCHENK

Münze Silber Kirchenstaat Mzst Rom. Pius VII. (1000-1023). Scudo 1800 0 4.09 cm. 20.25 g. GESCHENK

Münze. Silber. Ciltä del Vaticano Johaones Paulus 1.1000 lire 1978. Il 3,151 cm. 14,55 g. GESCHENK

M-15504 Medaille Silber Schweiz Besuch voo Job Paol II in der Schweiz 1384 fl 3,28 cm. 18,3 g. GESCHENK

M15564 Medaille Silber. Einsiedeln Jubiläum 861 -1861. Arbeit vnn Atelier Slockmaoo/LU. 113,664 cm 14,72 g. GESCHENK

M-15565 Medaille Silber Einsiedeln .Vorgesehener Besuch« Papst Joh Paul II in der Schweiz 1881.1)3,33 cm. 14,98 g GESCHENK

M-15566 Medaille. Silber Sitten Kardinal Matthias Schinei +1522.1967.8 3,327 cm. 17,26 g. GESCHENK

iz Papst Johaones Paul II. (1926-2665), in der Schweiz 1984. B 3,28 cm. 18,3 g. GESCHENK

M-15568 Medaille Bronze. Basel Papst Pius II (1458 64), Grunder der Universität Basel fl 3.313 cm. 14,68 g. GESCHENK

M-15569 Medaille Silber. Kirchenstaat Paulus VI (1863-1378) 2. oekumenisches Knnzil des Valons 1363 fl 5,328 cm 1D5.B4 g GESCHENK

M15570 Medaille Silber. Kirchenstaat. Paulus VI (1363-1978) 2. oekumenisches Konzil des Vaticans 1863 D 5,328 cm. 165,84 g. GESCHENK

M-15576 Medaille Silber. Kirchenstaat. Johannes XXIII. (1358-1863) D 6,697 cm 124 g GESCHENK

M15571 Medaille Bronze Ehemedadle 1636 vun S. Dadlei/Joh Höhn, Daozig. Abguss 8 6,833 cm. 57,58 g. GESCHENK

M-15572 Medaille Silber Kiicbeostaat Vaticao Museum 1882 fl 3,009 cm. 23,72 g. GESCHENK

3 Medaille Kirchenstaat. Vatican 1944 0 4.3B cm 48,02 g GESCHENK

2 JetDO Weissmetall Füi Einkaufswagen hei Coop, ab 2006 wuiden American Express Karlen akzeptiert D 6,36 cm. 27,18 g. GESCHFNK

I Sceaux I Sigilli

M 99508 Petschaft s Siegelstempel. Herkunfl Stäfa Namenstempel mit Umschrift und Monogramm „R PFENNINGER SlAFA» Holzgriff. Um 1878.11,3 x 2,5 cm. GESCHENK

M 99509 Nassstempel Herkoolt Stala Namenstempel Rechteckige Platte mit Scbnfl „RUD PFENNINGEH SIÄFA» Gedrechselter Holzgriff Um 1070 0,3 x 7,2 cm GESCHENK

M 99510 Nassstempel Herkunft Stala Namenstempel Querovale Pialle mit Uschrilt „ROD PFENNINGER STÄFA». Gedrechselte! Holzgriff Dm 1878 8,4 x 3,4 cm GESCHENK

Waffen I Armes I Armi

M-0B661 lüllenbaionetf Infanterie Bern Dreikantklinge, mil Schmiedemarke Wallenschmied: Jean Jacques Sandoz la Chaux de-Fonds Kant Did. 1706 53 cm. 330,0 g KAUF

ie Bern Dreikantklinge, mit Schmiedemarke Klingenschmied David Matthey La Chaux de-Fonds Kant. Did 1706.49,5 cm 328,1 g. KAUF

Messinggefäss Sechskantklinge mit Ätzdekor Dm 1700 -1730 03,1 cm LEGAI

ir Jagdwalle Geschnitzter Nussbaumschalt mit Wappen Effinger Um 1700 -1730.120 cm. LEGAI

M-38280 Perkussinnsstulzer Schützenwalle Ehrengabe lür das Eidgenössische Schützeniest laosaone 1836 Büchsenmacher: Cesar Panchaud Lausanne. Datiert nach Inschriit 1836131 cm KAUF

M-88321.1-2 Säbel Messinggelass Ihurgauei Schlag Waffennr 772 Mit Scheide. Klingenschmied wnhl Petei II. Solingen Eidg Did. 1817-1852.72,6 x 13 cm Gl

M-00322.1-2 Säbel Messinggelass Ibuigauei Schlag Waffennr 438 Mil Scheide. Eidg Drd 1817 -1852.69,2 x 11,7 cm. GE

M 99323 Perkussionsgewehr 2 Stück Für Kadetten Waffennr 21. Mit Batooett. Kant Drd. 1B4D -1858.116,7 cm GESCHENK

M 983241-3 Perkussionsgewehr 2 Stock Fur Kadetten Waffennr. 2D Mit Bajonett Kant Did 1846 -1856116,6 cm GESCHENK

M-38564 Axt (Zimmerei) Herkunlt Luzern Militärische Baiaillons Zimmermannsaxt. Kl. luzern, mil lutterai und Tragriemen Kant Drd 1842 89 x 25,5 cm KAUF

M 99505 Feuerzeug Mit Steinschloss. Pistolenform. Schwammkästchen und Grill aus Messing Um 175010x1

M 99506 Feuerzeug. Mit Steinschloss. Holzgnll Defekt 1709 -1899 9,5 x 21,5 cm

M 99567 Holzkistchen mil Flintsteinen 18D6 -1656 5,5 x 15,7 x 16,7 cm

NK

'-,(

M

M
t Axtaitiges Blatt Geschlagenes Bernerwappen, umgebeu von 4 gleichen Meistermarken. Um 168D -1825 213,5 cm 2298 g. KAUI

102 Streitaxt Halbmondförmiges Blau Gescblapeoes Beroerwappen. Um 1680 -1625 214 cm 2568 g KAUf

Uniformen undAusiöstungsgegenslände I Uniformes et équipement I Uniformi e equipaggiamento

M-916B4.1 -7 Uniform Swissair Captain, Mütze, Veslon, Hnse, Hemd ond Krawatten, um 19981391-2682 GESCHENK

96468117 Unita und Zubehör eioes Sergent founer der Fremdenlegion 1925 -1836. GESCHENK

96409 Soldateobuch mit Vntwort vno Paul Chaudel. 1958 GESCHENK

Büchlein mit Vorwort von Bundesrat Ludwig vnn Muns 1969 GESCHENK
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06867 Marschschuhe Hindsleder geshwärzl mit Piofilsohle Hakenäsen I

66868 Bergschube (Uniform) Hindsleder geschwärzt mit Ring- o. Hakenösen. Gr. ;

671241-4 Unifnrm eines Veterinär Maiors, eingeteilt bei den Verollegunsgiruppeo Eidg. Drd. 1849.

07150 Schirmmülze (Uoilorm). Kantonspolizei Dero, schwarzes Wolltuch mit grünen Passepoils. Um 1050.13 x 20 x 10 cm.

07151 Schirmmütze (Uoilorm) Unteroffizier der Kantonspolizei Bero, schwarze Gabardioe mit grüoen Passepoils Um 197D. 12 x 27 x 18 cm

88682.1-2 Musikanteouoifoim (Veston ond Hose) der Musikgesellschall Schmeiikon/SG. Um 1980.

08662 Mantel lür Babnbeamte, marengolaibig mit blaoeo Passepoils. f 808 -1858.

n, ilunkelgi

weibliche Angehörige des Ratkreuzdienstes. 1040 -1854 fl 26 cm

letteogewebi 1836 dei Iburgauer Kadetten. Ordonnanz 1086

M-88336 Patranenlasche lürVetterli-Kadettengewehr 1886 der Iburgauer Kadetten Drdnnnanz 1896

M-33337 Gürtel (Uoilorm) schwarz lackierter Ledergurt mit blanker Messingschnalle der Iburgauer Kadetten. Um 1856

M-30338 Gürtel (Unilnrm). schwarz lackierter Ledergort mil b

M-39339 Gürtel (Unilnrm). schwarz lackierter Ledergurt. Messingschnalle mil I
M-99349 Gürtel (Uniform), schwarz lackierter Ledergurt, Messingschnalle mit Iburgauerwappen Um 1665

M 99341 Palrunenbandelier lür Kavallerie zum Karabiner 11 und 31. Eidg. Drd 1911

M 99342110 Bund zu 10 Patronentaschen Mod 1911/3215 Paare) aos braooem Leder Eidg. Drd. 1011

M-38343 Schaufel-Pickelträger, lutterai lur Schaulel (Schanzzeug) aus braunem Leder Datierl 1942.

M-89344 Reparatureisen lür Scheiden von Säbelbaiooetten Um 1387.48,5 cm

M 99345 Beparatoreiseo lür Scbeideo von Säbelbainnetten uod Faschinenmessern. Dm 1888 -1916.46,7 cm

M-99346 Waffenrock Irainseldal Drd 1698, mit Kragenlitze Eidg. Drd. 1898 -1914.62 cm.

M-99347 Reithose Kommandant leichte Brigade. Passend zu Hnck LM 41183. Eidg. Drd. 1926 -194811 cm.

M-99348 Vestun lür zivile Krankenwärter auf Waflenplatzen und Kasernen Um 1949 -1960.69 cm

M-99349 Vestoo lür Kraokeowärter auf Waffenplatzen und Kasernen. 107175 cm.

M-99350.1-3 Kamplanzug Versuchs-Iarnanzug, i

M 9935113 Kampfanzug. Versuchs-Iarnanzug, rJ

M-89352 Fangschnur lur Dragoner Käppi Drd 1869/75, Mannschaft. Didcnnanz 1868.228 cm.

M-99353 Insliumentenkmdel Sscharlachrole Instrumentenschnur lüi Artillerie-Trompeter. Ordeonanz 1808 26D cm.

M-90354 Mannschaftsputzzeug. 43 Stück in Papier eingepackte Gallseilen lür Pulzzeuge der persönlichen Ausrüstung Um 1868.2,5 x 5 x 3,5 cm.

M-39355 Feldmutze (Unilnrm) Dberleutnant Artillerie nder Genie, hohe Form. Ordonnanz 1875

M-S9356.1-2 Schlagband 2 Slück. Schlagband der Kanlonspuhzei Ihurgau, zweifarbig grüo/weiss. 19DD -1825.58 cm. GESCHENK

Käppi (Unita) füsilier Landsturm Kp 11/45, Kt. Aargau. Eidg. Drd 1688.16 x 26 x 18 cm

M-89358 Tschakuplakelte für Jäger zu luss, Jagerbnrn mit luzerner Farben im Zentrum Um 1836.7 x 8,5 ci

M-99361 Palinnenlasche lur Angehörige dei Jagerkompanien. Kanton Luzern Um 184816,5 x 22 x 7,5 cm.

M-39362.1-4 Unilnrm des Kadettenkurps Zurich, Offizier, vierteilig Um 1966.12 x 23 cm

M-338351-3 Unita eines Flugkapitäns der Swiss. Um 2863.

M 99836 Stahlhelm (Milnärmodell 1918) lur Feuerwebren mit Wappen Kanlnns Zürich. 1916 -1992.

M 99837 Stahlhelm (Militärmodell 1918) lür Feuerwehren. mitWappen Uetendorf 1918 -1382

M 9983913 Unilnrm eines Postbeamten, dreiteilig, Motze, Bluse, Mantel Um 193D GESCHENK

GESCHENK

thnugraphie ond Sammlung 20./21. Jahrhundert I Ethnographie et collections contemporaines I Etnografia e collezioni contemporanee

M-97B43 Tamiflu. (Roche) Medikamenl gegen Grippe, - vermull wirksam gegen Vugelgiippe. 20051,0 x 13 x 5,2 cm.

M-97845 Tabakpfeife ven Alt Qundesrat Otto Stich mit schwaizem ledeibeutel 1983.7 x 19 x 5 cm.

M 9787412 Balkenwaage Salzwaage, mit verstellbarem Eichgegengewichl, Glasschale. Messhalkeo bis 7 KG. 1986 -1920.

M 97875 Schoeidemaschine (Küche). Aluminium Mit Kurbelbetrieb, lür Brot/lrockenlleisch, mit Schraubzwinge zum Aoklammero Alominium Laolen AG Liesberg Dm 1856 45 cm D 36 cm GESCHENK

M-978771-2 Becher. 4 Slück. PE/RC Papier Knnische Foim, weiss mit oiaogei Inschrift «Dvcmallme», zwei Designs 1959 -1988.11,2 cm. 8 8,8 cm. KADF

M-878791-2 Tragtasche (allgemein). 2 Stuck. Aus dem Warenhaus «Ginbus» und «ABM». 1386 - 2D8D. GESCHENK

M 97880 Feuerlöscher Eisenblech «EXOR», Trockenfeuerlöscher: rol bemaller kooischer Melallzylinder Thun 1936 -1358 55,5 cm. 8 6 cm

M 97885.12 Skibob. Holz Einspurschlitten. Sitzgestell aul 2 Kuven, die vnrdere mil Lenker, 2 Kurzskis. Geoig Gläller. Deutschland 1050 -1360 63 x 175 x 53 cm.

1046 Dictaphon. Shaving Maschine Modell 71912.75 x 44 x 31.5 cm.

1847 Dictaphon Mndell 12.1020.88x49x32 cm.

M-99848 Plattenspieler Modell L 75. Nachfolger voo 170, legeodärer Rol bis beote, Plattenteller 38 Kg Hersteller: Plallenspieterherslellei lenco Burgdorf 186717,5 x 45 x 36 cm

M 99049 Plattenspieler Ix lihns Heisteller Plaltenspielerbersleller Leoco. Burgdorf 1955 20 x 40 x 31 cm.

M-38D56 Koffer Plattenspieler Iwenty-Star Hersteller Platleospielerbersleller leoco Burgdorl Um 136D 13,5 x 39,5 x 25,5 cm

M 09051 Koller-Platlenspieler. Hersteller Plalteospielerbersleller Lenco Burgdorf 195515 x 35 x 31 cm.

M-99952 Radio ond Verstärker Hersteller Plattenspielerhersteller Lenco. Burgdorf 1966 - f 97D. 8,5 x 33 x 27 cm

M-89653 Plattenspieler L 79, mil Hiemeoanirieb ond hydraulisch gedämpltem Innaimlill Hersteller Plattenspielerhersteller lenco Burgdorl 1978.19 x 42 x 37 cm

M 99054 Plattenspieler. L 80, Nachfolger voo L 75. Hersteller Plattenspielerhersteller lente Burgdorf 197815 x 47 x 37 cm

M-99655 Plattenspieler lenen. Hersteller: Plattenspielerhersteller Leucu Burgdorf 1968.12 x 39 x 36 cm.

M 99056 Plattenspieler und Verstarker Lenco Zusammenlegbar als Reisegrammoghoo. Hersteller Plattenspieleiheistellei Leoco Burgdarf 1965 37 x 50.5 x 18 cm

1857 Plattenspieler mil 2 lautspreebern und Leuchtreklame lenco Hersteller: Platlenspielerbersteller Lenco Diiigdorl 1980 20 < 68 x 46 cm

1058 Bakelit-Plattenspieler Hersteller: Plattenspieleiheisieller Lenco Burgdarf. 1345.11 x 3t x 27 cm

IB59 Plattenspieler Der erste 3 tourige Lenco Plattenspieler, umscbaltbares Pick-up, automatischer A. Hersteller Platteospielerhersteller Leoco Buigdnil 1950140 x 38 x 31 cm.

IB Plattenspieler Mit integriertem Lautsprecher «Leoco Phonoboy» Hersteller Platteosoielerhersteller leoco Burgdorf 1966 -197812 x 31 x 27 cm.
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M-90061 Plattenspieler, lenco L 96, elekrnnischer Abstellet Drehzahlleiiiregulieiung Hersteller: Plattenspielerhersteller lenco Burgdorl 1966 -197914,5 x 46 x 37 cm.

M-891B4 Sparbüchse Hulz. Hechteckiges Sparkassen aof dem Deckel Spruch übers Sparen Dalierl 1962.6 x ID x 7 cm.

M 99109 Durste (Reinigung/Haushalt) Dmste Kunstsinn Elektrische Saugbursle, «elchim rational», rot weiss, in Driginalschacblel Haben. 1950 - 2000.11 x 24,5 x 7,6 cm.

M 99110 Ellenstab. Herkunft Heiden Metall Eichstab loi Fuss und Elle, geeicht V A R Einst Ibeodoi Hohl Heiden Datierl 1853 3,3 x 64 x 3,2 cm.

M 33111 Melermass Herkunft Heiden Metall Eichmeter, geeicht (H/E/W/E), in Hnlzkaslen. SIP Snciete genevoise il instruments de physique Geneve. 1875 -1886.4 x 162,5 x 8 cm

M 99112 Meteimass Herkunft Heiden Messing Eichmeter mit Schieber aus Messing und T Eisen, geeicht, in Holzkasten Heinrich Hohl Heiden 1875 -1900.4,3 x 112 x 1 cm.

M 99113 Mndell (Mech Werkstatt) Herkunlt Heiden Metall Oamplmaschine aul Suckel, mit Aulziehmechanismus auf der Sockelunterseite Um 1038 -1806.5,5 x 12,2 x 7,5 cm.

33114 Fnlnaulumal Herkunft Zurich Metall «Fotokiste» lor s/w Aulnabmen, mit eingebautem Fotolabor. 4 Fotos lur Fr. 2- Um 1878138,5 x 186 x 76 cm

83115 Etikette (lexldherslJHerkunfl Heiden Messing Werkzeug- uder Appaialescbildchen vom Hersteller «HCH. HOHL», zum Anschrauben Hersteller: Heinrich Hohl Heiden Um 1008 2,6 x 5 cm

90118 Telefonapparat Metall SD S Telefon des ACS in rundem, rolem Schuizkasten, Deckel mil Gegengewicht Dm 1920 94 x 32 cm D 60 cm

M-99119 Spallale! Melali Für S OS Telefon des ACS, blaue Talel mil Piktogramm Telefon und «ACS 1,5 km». 1950 - 2000.197 x 68 cm.

M-99129 Reltaogsschhtteo. Holz, bemalt Ski Rolei Holzschliffen, Koplleil leicht gebogeo, mit 2 abnehmbaren Holmen Eltmger Jack Davos Boil Datierl 1962 20,5 x 199 x 56 cm

99121 Rettungsschlitten Beutel Kunstsinn Ski Zubehni in Beutel: Holzleisten uud Wollbaader zum Fixieren vnn Knncbenbruchen Um 1978.127 cm.

991221-3 Schallplatte. 3 Stuck. Vinyl, gepresst Single in Hülle, 331/3 T «Se singen unsei Vögel» Aulnabmen van Hans A. Iraber. Schweiz 1356 -1875. fl 17.5 cm.

89123 Dekorationen frehg Brauchtum) PE/RC Papier Eine liehtergiilande vnn der Weihnachtsbeleuchtung an der Bahnhofstrasse, Zonch Designer: Scbmid/leber/Walter 1871 - 2865.308 x 3866 cm.

88124 Schallplatte. Vinyl, gepresst. Single in Papierhülle Friedrich Durrenmatt liest «Snkrates» Daliert 1090. fl 17,5 cm

M-99125 Leuchtreklame Leuchtschrift. Logo der Baok «CREDIT SDISSE», rot-blau. Produzent: Visuelle Kommunikation Wesform AG Niederwangen b Bein 1096 - 2006.288 x 6 cm

M-98133 Wagenteile und Zubehör Metall Aller Iraktorsitz, gelocht. 1950 -1980.8,5 x 44 x 38 cm.

M-99137.1-2 Festplatte (Computer) Glas Ein Segment aus dem Speicher IBM 7D7D, dem 1. Cumputer der SBB, mit Widmung Cumputer IBM 1961.1,2 x 26,5 x 26,5 cm

M 99139 Hautpflege «Mullibas», rechteckiger Black aus Wachs (7) um die Fersen einzureiben. Paris. Um 1858. f,3 x 7,3 x 4,5 cm.

M 99140 Anhänger Messing Miniatur Petrollampchen mit Aulhänger aus Draht, Amuleti Um 1050.4 cm 01 cm

M-99141 Schallplatte Vinyl langspielplatte, 331/31, «Trudi Gerster verzellt 1USCHTIGIGSCHICH1E». Um 1370.31 x 31 cm.

Bügeleisen /zubehor (Haushalt) Stahl, gegosseo Massives schiflsloimiges Stahlgussgebause mit abschraubbarer Rückwand 191D. 25 x 8,2 cm

flatiooieiungsmaiken 2B Fächer beschnltet, mit Druckknopl 1 Jao 1939-1. Jan. 1947.8 x 5,5 cm.

luteo, sog Herreoscblitleo aos Ruegjisberg. Um 1888.143 x 26D x 118 cm.

leicbenlwagenl-Schlillen lur einspännigen Plerdezug Um 1986.

M-99799 Kaffeemaschine Metall, vernickelt Elektrisch beheizte Peiculatorkaooe, render Fuss, Gefäss lOeckig, Glasdeckel. Hawkins LG. + Cn. London Um 191D. 25 cm. fl 13 cm

M-99103 Kaffeemaschine. Messing, gehämmert Caletta-Model! elektrisch, dreibeinig gebauchtes Gelass aul dieickigem labten Um 1910.37 x 32 x 32 cm.

M 09710 Wasserkessel (lalelzub IMetall, vernickelt Elektrisch beheizt, zylindrisch, hölzerner, geschwungener Grill Hersteller Eleklroapparate Iherma AG Scbwaodeo. Um 1920.22 x 22 x 19 cm fl 10 cm

M-38111 leekanne Messing Elektrisch beheizt, knniscbe Fnrm, abnehmbarer Decke! Henkel mit Bast umwickelt Um 131815 cm. fl 14 cm.

M 99712 Veilleuse Porzellan lasse mit Stövchen, 5-teilig, weiss mit Goldrand ond Farbdekar Um 1900 22,5 cm fl 13 cm

M 99713 leekanne leekiuglein mit Decke! gebort möglicherweise zu Veilleuse IM 09712 Um 1900

M 99714 Kaffeemaschine Poizellan Percolator. Weisse Keramik Kanne mit Steigrnbr, Glasbehälter ond Dreibein. 1B5D -1900 33 cm 812 cm

99715 Kaffeemaschine Porzellan Percolator Keramik Kanne mil Steigrohr. Glasbehälter uod Dreibein. 1850 -1900 43,5 cm 810 cm

33716 Kaffeemaschine Melallbleeh Percolator. Blech-Kaone mit Steigrohr, Glasbehälter, Dreibein mit Brenner. 1850—1900.33.5 cm. B IS cm.

M-08717 Kaffeemaschine Pnrzellan Kippsiphon Prinzip Keramik Kanne, Glasbehälter und metallene Halterung 1850 -1308 48 x 27,5 x 17 cm

Kaffeekanne Metall, versilbert. Mietane mit Korkdeckel und verstautem Ausguss Hersteller Württemb. Metallwarenfabrik Geislingen 1925 -1935.23,5 cm fl 18 cm

M 99091 Messinstrumente unrlef Metall Micro Maag. System zur Messung eines Zahnrad Innendurchmessers. Maag Zahnrader AG, Zurich. 1920.

M 99892 Messinstrumente undel Metall Micra-Maag, Messkaliber lür die Messung des Innendurchmessers eines Zylinders Werkzeugmaschinen AG, Schweiz 1959 - 2DBD. 12 x 37 x 20 cm.

M 03893 Messinstrumente undel Metall Teilkreismikrometer Misst den Dorchmesser des Zahnradbasiskreises. Umoplic lausanne 1958 - 26DD. 3,5 x 13 x B cm

M 99894 Messinstrumenle undel Fühlhebel Messinstrument zur Messung von Wellen 1959 - 2986.24 x 12 x 1,5 cm.

M 9989513 Getriebeteil 3 Stuck Stahl, geschmiedet Zaborader lür flaketeogelnebe. MAAG-Zabnrader AG 199D - 2866.

M-165579 Rabmkännchen / Crémier Herkunlt Zürich Porzellan Aussen brauu, innen weiss 1959 - 2000 4 cm KAUF

05500 Hahmkännchen / Crémier Herkunft Zurich Aus rostfreiem Stahl 1959 - 2000.2,6 cm. KAUF

65581 Zuckerschale Herkuolt Zonch Porzellan Rundes, weisses lellercheo lur Würfelzucker 1958 - 2D6D. fl 8,3 cm. KAUF

65582 Serviertablell. Herkonlt Zürich. Uval mil Hand, Holzimitation, braun 1336 -1950.1,2 x 24 x 16,5 cm. KAUF

M-105583 Menukarteohaltei Herkuult Zürich Holz Dachförmig, in der Mille wird die Karte eingeklemmt 1330 -1950.2,7 x 10 x 6,8 cm. KAUF

M-1D55B4 Kassencoupnn (Gastgewerbe) Herkunlt Zurich Holzklotz mit Nagel, zum Sammeln der Kassencuupnns lür die Essensbestellungen 1356 - 2688 8,5 x 5,3 x 5,3 cm KAUF

65585 Scbleilapparal (Metallbearb IHeikunll Zürich Gehäuse Kunststoff Elektischer Schleifapparat Im den Haushalt, lui Messer Scheren, etc Elektrngeräte Philips 1958 -188611 cm 8 8 cm KAUF

65586 Menukaile (Gastgewerbe) Herkunlt Zurich PE/HC Papier Speise- und Getränkekarte, ratei Umschlag mil eingelegten Klarsichtfolien Um 195D 22 x 18 cm KAUF

D5587 Kalender Prnduktewerbung Herkunlt Zurich Hulz Tafel «Appenzeller Alpenbittei», 3 Sichtlenslei, mit 3 seitliche Drehscheiben Dm 1956.31 x 21,5 x 2,3 cm KAUF

0558812 Wandkastchen/ Schatulle Herkunft Zürich Metall Halbkugel mit Klappdeckel in Rahmen, Wandmodell, Staubluchbehalter 1000-1850.30x26x15 cm KAUF

M-10558313 Kleiderbügel Herkunft Zürich 3 Stuck Hnlz, Überzügen, genagelt Mit Kunstleder überzogen, mit Ziernagel Um 135D18 x 42,5 cm KAUF

85538 Gewurzbehaltei Herkunft Zurich «Hugh Menage». Heiliges Gewürzsei in Körbchen mit Henkel Um 197D. 17 x 21 x 9 cm. KAUf

D5591 Pokal (Preis) Herkuolt Zörich. Metallblech, versilbert BOLZEN CLUB AUSSEBSIHL» Datiert 193B 24 cm fl 16 cm KAUF

M-1655821-21 Abzeichen (Verein) Herkunlt Zurieb. 2D Stuck Pressspanplatte, ubeizogen, bemalt Ven verschiedenen Vereinen/Clubs, schildförmig. Wandmodell 1350 - 20D6. KAUF

Wulsbausscbild Leuchteten Herkunft Zürich Rahmen Melali «Seebahn / Hürlimann BRAUKUNS1SEII1836», Inschriit und Firmen Logo beidseitig Lichtreklame Neon Thaler AG Adliswil Um 1958.63 x 79,5 x IB cm KAUF

M165594 Leucbtkasten Aushängeschild Herkunft Zurich Rahmen Metall «Hürlimann BRAUKUNSI SEII 1836»,Aussenaiisbanu über dei Eingangsluie Lichtreklame Neon Thaler AG. Adliswil. Um 1950 38x185x18,5 cm. KAUF

M105595 Hangelampe (elektileuchteten Herkunft Zurich Aufhängung Metall An 2 Ketten hangender Nennlichtalen, Reklame Im Huibmann-Bier Lichtreklame Neun Thaler AG Adliswil. Um 1956 22 x 97 x 13 cm KAUF

M-1055961-2 Silzbank Herkunft Zünch Holz, ubeizogen Mit abnebmbarei Rückenlehne, einklappbaren Bankbeinen Um 1939 91,5 x 283 x 38 cm KAUF

M-1B5597 Hangeschrank Abzeichen (Verein) Herkunft Zurich Kasten Holz MitGlasture Mit Schutzenabzeichen, Medaillen, Lorbeerkranz, Zinnbechern Um 1841 -1882.66x166x12,5 cm KAUF

16 Zapfsäule (Gastgewerbe) Herkunlt Zürich Chromstahl Ollenausschank lur Hürlimann Bier, mil 2 Zapffiahnen mit weissen Grillen Um 1850 63 x 34,5 x 3D cm. KADF

M-105583 Telefonapparat Gehäuse PE/RC Papiei Tischmndell mit Wählscheibe, grau-beige, Spiralkabel Autophon AG Solothurn 1376.12,5 x 26 x 26 cm. GESCHENK

M105600 Mnbillelelon Gehäuse PE/BC Papier Nokia Mod. 5110, gelbe Oberschale, Rückseite als wiedeiaulladbaie Batterie Nukia Mobile Phooes IDI Deutschland 188913,2 x 4,8 x 3,1 cm GESCHENK

D7932 Schallplatte. Vinyl. «Pelei uod dei Wolf», von Seige Prokobell, 331/21 (10 inch IP), MMS-88 Musical Masterpiece Society MMS Um 19BD 26 x 28 cm. GESCHENK
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Panier, bedruckt. 3 Slück, «Corona», «AWEC». in löte mit Aufdiuck: «PEDBONI». Burgei 6 Söhne. Brugg. 21 x 7,8 cm.

Projektor Leichtmetall. Kodak Masler Kleinbildprojektor 18BD. io Originalkoffer mit Zubehör. Eastmao Kodak Company. Rochester, N. ï. Dm 1858 35 x 46 x 24 c

M-1D735D Filmkamera Gehäuse Metall, überzogen Dell 8 Howell, Model Filmo No. 75,16 mm, Gehäuse schwarz mil Ledertraggrill Dell 8 Howell USA. Urn 133814 x 23 x 4 cm.

M-167851 Filmkamera. Gehäuse Metall, überzogen Zeiss Iknn, Mod. Kioamo, 35 mm, Objektiv/ lessai 1:4 5 / F=4 cm, Gehäuse schwarz. Kameralabrik Zeiss Ikon Dresden Um 1930.15x17x10 cm.

1-2 Filmkamera. Gehäose Metall, überzogeo B8H Magazine Camera 172,8 mm, 2 Dbjektiv-Linsen 0,5 inch 1:1.0/1,5 inch 1:1.9 Bell 8 Howell Um 105012 x 13 x 5 cm.

M-107353 Filmkamera. Metall. B8H Filmo «STRAIGHT EIGHT» Mod. 127-A, braunes Gehäuse mit Iraggordel Bell 8 Howell. Um 1335.13 x 8 x 3,5 cm.

M107954 Filmkamera. Metall, überzogen. Pathe-Bahy CaoiD Swiss Movemeot, 0,5 mm, Doppel-Gehäuse mit lederübeizug. Palhé Frères. Paris. Um 1927.11 x 11,5 x 10 cm.

M-107955 Filmkamera. Metall. BnlexAutn Cine Camera, 16 mm, schwarzes Gehäuse mil Tragriemen aus leder PaillaiilBnlexGmhll Sie ta Uml93U 16x16,5x7 cm

5H Magazine Camera 266,16 mm, 2-faeb Turret, in ledertascbe mit Zahlenschloss. Bell 8 Howell Chicago Um 1851.13,5 x 22,5 x 6 cm.

357 Filmkamera. Metall B8H filmo 14116 mm Kassetten Kamera, schwarz-braunes Gehäuse mit Iragbenkel Bell 8 Howell. Chicago 193B. 9 x 18 x 5 cm.

M-1D7956 Filmkamera Metall. B8H FILMO SPORTSTER DOUBLE RON EIGHT, graues Gehäuse, mit Leerspule. Dell 8 Howell. Chicago. Um 1846.12,5 x 8,5 x 5 cm.

M107959 Filmkamera. B8H Autoload Optrnnic Eye-Zoom Nnrmal 8 Kassettenkamera in lasche Bell 8 Howell Chicago. 1962 26 x 2D x 7 cm.

M-1D7968 Filmkamera D8H 2D0 EE, 16 mm, io Originaltasche, grau, mit Betriebsanleitung Bell 8 Howell Chicago. 1862.12 x 13 x 5,3 cm.

M-107861 Filmkamera. Melali B8H MODE! 134.8 mm, mit 3 Lens Turret, graues Metallgehäuse. Bell 8 Howell. Chicago 1939.13 x 14 x 8,5 cm

M-107962 Filmkamera. Metall. Siemeos 16 mm, schwarzes Metallgehaose mit Traghenkel aus Leder Siemens. Um 1948.13.5 x 3,5 x 5,5 cm.

08H Filmo 70 MODEL DA. 16 mm, schwaiz, in braoner Ledertascbe mit div. Zubehör Bell 8 Howell Chicago. Um 1930.20 x 24 x 10,5 cm.

964 Filmkamera. Metall, überzogeo. B&H MAGAZINE CAMEBA 2BD116 mm Kasselleo mit 2 Objektiven, in braunem Koller Bell 8 Howell Chicago Um 195113 x 24,5 x 5,8 cm.

Filmproieklor. Metall, überzogeo. Micro Cioè in Originalschachtel mit Gebiaocbsaoleitung, kleinster 35 mm FP Verkäufer: Kern 8 Cie.. 1826.3,5 x 11,5 x 6,5 cm.

M-107866 Filmprojektor Melai! Patbéscope, 3-Formate: 16-, 3.5-, 8 mm, auswechselbare Trommel. 105-130 Volts. England. Um 1835.37 x 32 x 16 cm.

M-167367 Filmprojektor Metall Kodascope Model C, 16 mm, schwarzes Gehäuse, 115 V /150 W. Eastmao Kodak Company. Rochester. N.Ï.. 1928.28,5 cm.

M-1D7968 Filmproieklor Metall. Lichttongerät Zeiss Ikoo 35 mm, schwarz. Kameralabrik Zeiss Ikon 1836 - 194D15 x 38 x 23,5 cm.

Filmproieklor Metall Projektorenwerk mit Schlägel 16 mm (Prototyp?). Schweiz. 13 x 8,5 x 12 cm.

M-107870 Beleuchtung (Fotoatelier). Metall, gehämmert. Bogenlampeneinsatz Zeiss Ikon, grau 23 x 44 x 12 cm.

M107071 Filmkamera. Metall, überzogen. B8H 200 EE, 16 mm. Kassettenkamera, schwarzes Gehäose mit Tragriemen. Bell 8 Howell. Chicago. 1856.12 x 22,5 x 8,5 cm

Metal! B8H Filmo 8 Kino Kamera, mit deotscher Behchtoogstabelle, io ledertascbe Bell 8 Howel! Chicago. Um 1933.13 x 19 x 4,5 cm.

Gehäuse PE/RC Papier Kedak «HAWKEÏE» 8 mm, schwarz, mit leerspule Kodak. Um 1962.9,5 x 17 x 7,5 cm.

Metall. B8H Viceroy Double Run tight mit 3 Objektiven «SERITAL, WOLLENSAK. CODKE» Bell 8 Howell USA. Um 105513 x 14 x 8 cm

M-107975 Scbokoladeoschachtel Filmkamera. Kartoo, bedruckt Kameraimitation «Bolex paillard» mil Drehvorrichtung aus Hnlz vun Suchard. Schukoladefabrik Suchard. Neuenbürg. 12 x 7,5 x 6 cm.

M-1D7376 lonlilmprntektor. Metall BCA 480 Model MI 1313,16 mm, io Tragkoffer, mit Kofleilaotsprecber. BCA Radio Company of America OSA 1930 -1050.40 x 40 x 30 cm.

DESIGN 273 MODEL A, 16 mm. im Tragkoffer, mil Gebrauchsauleiluug. Dell 8 Huwell USA 50 x 33 x 21 cm

TU II Model 1685 SPECIALIST, 16 mm, Gebraochsanleilung. in Tragknller. Bell 8 Howell USA 36 x 33 x 25 cm.

'979.1-3 Tonfilmprojektor KALART VICTOR 7D FIFTEEN IB mm, mit Mixer Amplifier und Transformer. Kaiart Victor Corporation USA Um 196D

ir. Melali Lichtionprojektor Siemens, 16 mm, 2DD6 Magnetton, in Tragkoffer Siemens 8 Halske AG Berlin. Um 1857.51 x 38 x 44 cm.

Melali Licht und Magneltonproiektor Siemeos 2666,16 mm, Tragkoffer mil Lautsprecher Siemens 8 Halske AG. Berlin. Um 1966

(Ohlestäbe lür Bogenlampen 7,2x35 x 11 cm.

67 Tnnlilmprniektcr. Metall Belex S 321 Objektiv Paillard 1:1.3 l=58mm, in Tragkoffer, mlegr. Lautsprecher Paillard Bolex GmbH Schweiz

75 Diaprniektpr Metall. Kedasslide Med. 2A, schwarzes Metallgehaose, mit Kabel, fur 1 DO 150 W Lampe. Kodak. Rochester. NX 183015 x 2fi x 16 cm.

76 Oiaprpjeklor. Metall. Liesegang «Diafani», Objektiv «Omar S III», schwarzes Melallgehäuse, Kabel Liesegaog, Ed. Düsseldorf 24,5 x 30 x 13 cm.

77 Diaprotektor Metall Liesegaog «Diafani», Mod. 6a, mit 3 Schiebero, schwarz, io Holzkoller. Liesegaog, Ed Düsseldorf Um 1308.32 x 35,3 x 17 cm.

78 Filmprojektor Projektor Blech Ernemann faptiknn, 35 mm Film, elektriliziert, Blecbgebäuse auf Holzsockel. Ernemann AG. Dresden. Dm 1810 44 x 22 x 35 cm.

80 Diaprojektor Holz. Projektionslaterne mit lubus, Holzeinfassung. Lichtschutz. Verkäuler Rudulf Ganz 1B6D -1876 20 x 52 x 21 cm.

lutnbeiiacbler Blech, bemalt, lampadnrama, blaues Blecbgebäuse mil 2 schwarzen Kaminen. 1850 -1800.56 x 35 x 34 cm.

Filmprojektor Melali SlehlilmpioiektiDnsgerät lür 35 mm, mit elekl Beleuchtung, ohoe Objektiv 13 x 23 x 11 cm

Filmprojektor Melali Bolex gaillard MUD D lür 16mm 8 8.5 mm Filme, im Iragkoller. Paillard Bolex GmbH. Schweiz 29 x 21,5 x 25 cm.

Diaprojektor Metall Feiraoia fer color mod. 3, Kollerproieklor lor Kleiobilddias 5x5. Um 1858.18 x 34 x 35 cm.

¦17 Film. 17 Slück. 16 mm Filme io Blechdoseo, s/w ond farbige filme io verschiedenen Langen. Ibumas Ganz. 1628 -1838.

i leilz Heklor 1=6,5 cm 1:2,5, schwarzes Gehäuse. Leitz. Wetzlar 16 x 23 x 12 cm.

Aichiiektuimodell 3 Slück. Gestell Metall. Für Polyvisioo Expo 64, Plastik zum Spannen, Metallrahmen Zürich 1864

94 Klebepresse. Metall CINEA-Klebeausrüstung lür Schmalfilm, mil Gebrauchsanweisung. Schweiz. Um 1950.6,5 x 16,3 x 11,6 cm.

-36.1-2 Folo-Obiektiv Metall Stereo Aufnahmeobiektiv mit Spiegel-Piotektionsvoisatz, Gebaose schwarz. Kern 8 Cie

37.1-2 Filmzubehör Starklampe mit Widerstand zo Patbe-Baby Palhé Frères Frankreich. 1320 -1958

2 Folozubehdr 2 Stück Metall Oval-Schablonen, Metalllahmen, lui Portraits. Paihe Frères Frankreich. 1900 -1050.

3 Schablone/Dlechmaske 34 Stuck Fui Portraits, ovale, runde und rechteckige Ausschnitte. Jobannes Gaoz-Escbmaon Zünch. 1856 -1950.

5 Cliche. 5 Slück. GANZ 8 CO, Photo, Kino, Dia.

Filmprojektor Dbjekt Metall Bell 8 Howell 8 mm Projektor Desigo 122 IR, im Iragkoller Bell 8 Howell Chicago. 50 x 32.5 x 22 cm.

08502 Toolilmproieklor Metall. «OoKane», LAÜX Tonbild Automat, mit Abdeckung als Iragkoller Bell 8 Howell Chicago. 1970 38 x 42 x 26 cm.

D85B3 Filmproieklor Eiseo 35 mm, Handkurbel, schwarzes Gehäuse. 2 Spulen 1366 -1356 36 x 56 x 19,5 cm.

D85D4 Diaprojektor Herkunft Zurich. Eisenblech Projektionsapparat, elektrische Beleuchtung, Holzschieber lur 2 Bilder 1B7D -1900 53 x 65 x 38 cm.

00505 2 Reisszeug. 2 Stück. Metall, lo schwarzem Ongioaletui, unvollständig Kein 8 Cie.. Aarau 1900 -1050.

08508 Filmkasselle 27 Stuck Metallblech. Siemens, 16 mm, 27 leere, schwätze Kassetten in Holzbehälter Um 1356.2 x 11,5 x 7,7 cm.

68567 lonfilmoroiektor Melali. Bauer P 5, für Lichtton ned Magnettnnwiedeigabe, 16 mm, Kinoprojektor. 2-tedig Hauer, Eugen GmbH. Stuttgart 1868 -1365 47 x 42 x 24 cm.

Metall. Kassellen Projektor LUCKY Mod. 2588,35 mm, Gebraochsanleilung. 3 Filmkassellen. Japan. 1370 - 2006.22,5 x 27 x 11 cm

PE/flC Papier Fairchild Galaxy 908, Super 8 mm Tonprojektor, im Tragkoller, mit Filmkassette Faircbild Camera 8 Instrument USA 1386 - 2886 32 x 38,5 x 13 cm.

zielall Leilz, Objektiv: 1=8,5 cm 1:2,5, mit Adapter, im Iragkoller, schwarz leilz. Wetzlar. 1825 -1335 46 x 36 x 16,5 cm.

Filmproieklor. Metall Deseler Salesmate IIB. 35 mm Entlas Rückprojektor für Spezialkasselleo. New Yoik 196136 x 46,5 x 15,5 cm
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IMI

IM Intanila

2iselierba

Ziselierbett

Diaproiektoi

M110422 Diaoioiekloi

IM

IMI

IM-l 11451 Kasleiungsgeissel

1-111000 freibhammei

LM 111901 freibhammei

(Gol

LM 111003

LM-1119D4 Hammer

LIMI 11805 Hammer

LM 111300 Hammer

LM 111907

LM 111000

LM 111009

LMI11

r. Melali Pmacoscop/Pioakoskop, mit Kamin, (ul

ì.1-3 Ordner. Schwarz weiss marmorierter «Lertz» Ordner mit schwarzem Leinenrücken, Einlagen 1330

r Ziselierhalbkugel mit gelblichem Kitt 1930 -1965II20

z-Eschmann Zürich Um 1BBD 38 x 44 x 32 c

ledeikissen, quadratisch, mit

Kitt. 1936-1965 B 13 c

illt 1336-1985. B19 cn

istanlei

islanlci

Punzen (Goldschmiede!

ich. 16/5 -mi. 61x18x30 cm

Nr 10D3, mit hohem Kamio, lubus, Kondensui und Optik Jubannes Ganz Eschmann. Zürich Um 1875-1800 65 x 45 x 32 c

all GZ - 65, lur 8.5 x 85 Bias, 2 Alu Magazine. Incundeszent Lampe. Rudolf Ganz. Zürich 1863 -1965.25 x 29 x 4» cot.

er Metall Filmo Mod 57 HG, 16 mm, mit Widerstand, Voltmeter. Lampe, schwarzer Iragkoller Bell 8 Howell Chicago Um 1935 37 x 32,5 x 23 cm

or Projektor Metall FILMD PIC1DHE MAS1ER B mm, braones Gehäose, mit Gebraucbsanleitung, Tragkoffer Bell 8 Howell. Chicago Um 1348 46 x 39 x 23 er

ektor Melali «Pradovit I», mit Eodloseioricblung P 58 vnn GANZ, graues Gehäuse leilz. Wetzlar Um 186816 x 33 x 34 cm.

Schnur mit 13 teilweise mit Eisenstillen besteckten, ovalen Hnlzpeilen Wohl 1666 - 1700 68 cm

schmiede! Kupl Stahl, geschmiedet Treibhammer mit kugelförmigen Bahnen 1936 -196516 cm B 3 cm

dschmiede] Kopl Stahl, geschmiedet Treibhammer mit ovalen Bahnen 183D -1965.13 cm. 81,2 cm

nit gerundeten Finnen. 1838 -1865.12,8 cm. 8 2,1 cm.

1930 — 1S6516 cm. 0 2.9 cm

r mil rechteckigen, leicht gewölbten Bahnen 1938 -1965.15 cm 01,1 cm.

Kopf Stahl Silbefschmiedehammei mil gerundeten Finnen. 1938 -196514,4 cm B 2,4 cm

Kopl Stahl Silberschmiedehammer mil rechteckigen, gerundeten Bahnen. I93D -196513 cm B 2 cm

Kopf Stahl Silberschmiedehammer mit rechteckigen, gerundeten Bahnen 1836 -1865.13 cm B 1,5 cm.

Kupl Stahl Silberschmiedehammer mit rechteckigen, gerundeten Bahnen 1338 -1865.13,5 cm. B 1,1 cm.

lede) Kept Stahl, geschmiedet. Planierhammer mit guadratischer Bahn und gekörnter Finne 1838 -1965.8,6 cm. 01,5 cm.

ahn und Kugel 1930-1865.5 cm. 8 2,3 cm

Gesenk 1936 -1985.13,8 cm. B12 cm.

1938-1965.625 cm 65,5 cm

tigung) 193D—1965 32 cm 0 4.8 cm

ligungl.1930-1965 49cm.82.Bcm.

ng). 1330-1865.40 cm 83 cm

eil bearbeitet 183D-1965.28 cm. 05 cm.

eil bearbeitet 1930 —1965 26,5 cm. 0 3,8 cm.

Stahl Ringriege! rund mit Lederhülle 183D -1965 28 cm. B 2,7 cm.

-1905.0,5x0,14 cm.

-1905.10x0,12 cm.

ter Spitze 1030-1385.

Namensstempel «SCHMID» 1930-1865 6,6x6,7 cm.

» M ligie«. 1930 -1965.7,1x8,9 cm.

cm.

7,7x0,2 cm.

(Amboss + BDO). 1830-1065.9x0,4 cm

7,3x6,5 cm

/,4xH,5 cm
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